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Predpise o volivnih 
fondih žele menjati
Leta 1925 uzakonjeni pred

pisi današnjim razmeram 
niso primerni, Kongres j ih 
namerava spremeniti.
WASHINGTON, D. C. — Vo

tivni fondi menda obstojajo, od
kar poznamo volitve, svobodne 
ali, kontrolirane. Volivni fondi 
s° zmeraj spodtika za moralne 
ljudi, češ vsak volivec se mora 
2&vedati svoje volivne dolžnosti 
‘u po lastni vesti izbrati kandi
date. V vsakdanjem življenju 
j® to precej drugače, vebkokrat 
ženejo volivca na volišče čisto 
di'ugi nagibi kot zavest o voliv- 
ni dolžnosti. Mnogokrat mu tu
di pri izbiri kandidatov poma- 
8ajo druga sredstva in ne samo 
v0stna presoja vrednosti posa
meznih kandidatov. Temu ne- 
dostatku naj odpomorejo zako
ni o volivnih fondih.

Tak zakon imamo tudi v Ame- 
r ki. Vsaka štiri leta skušamo 
mivadno brez uspeha napisati 
nevo poglavje v njem, kajti zme. 
bij so pokaže, da je zakpn po
manjkljiv. Zadnji zakon je bil 
^glasovan 1. 1925, danes je že 
Zastarel. Določa na primer, da 
srne kandidat ali njegova voliv
ca organizacija potrošiti za vo
tive: kongresnik vsega skupaj 
$5 000, senator $25,000, kandi
dat za predsednika pa do $3 mi
lijone. Od 1. 1925 je inflacija 
znižala vrednost dolarja na po- 
Wico, stroški za volivce kam
panje pa narasti! radi radija, te. 
I°vizije in večjih prometnih iz
datkov.

V senatu skušajo sedaj prede
lali zakon. Novi zakon naj zvi- 
^a meje za dovoljene stroške, 
daj točno določi obseg dolžno- 
sli o javnem polaganju računov 
° Volivnih izdatkih in o virih, ki 
daj jih krijejo. Obsega naj tu
di izdatke za primarne volitve, 
k* v 12 južnih državah dejansko 
P°menijo dokončne. 
k Usoda novega zakonskega na- 
^rla je zavita v temo. Lahko se 
28&di, da ne bo izglasovan. Ako 
Piide do glasovanje, ga bo po
dila znana koalicija južnih de- 
dmkratov in republikancev, ki 
dlthajo novenega veselja, da bi 
°dkrivati karte, odkod vse dobi- 
Vajo denar za volijve in kako ga 
dušijo.

Novi grobovi Francoski preskus ne
bodo vzeli za kršitevHelena Achin

Včeraj je preminula na domu 
svojega sina 85 let stara Helena 
Achin z 2130 Country Drive v Tri atomske sile ne bodo upo-
Wickliffu, rojena na Bledu v 
Sloveniji. Družina je stanovala 
dolgo na Darwin Ave. Tu zapu
šča sina Georgea, 5 vnukov in 
6 pravnukov. Soprog George je 
preminul leta 1917, potem sta 
umrla tudi sinova August in

tiio povabljen v Havano
Ti

Beograd, Jug. — Končno je
do vendarle dosegel svoj cilj. 

^Vabljen je v Ameriko, sicer ne 
I'd Eisenhowerja v Washington, 
“mpak od Castra v Havano.

Tito je vabilo takoj sprejel in 
fjZbanil vsemu svetu, da bo šel 
r'a Kubo ob prvi priložnosti. Se- 
'0tla je tudi povabil Castra, naj 
dj'lde v Jugoslavijo. Upajmo, da 
d bosta oba najnovejša prijate- 
,Ja izmenjala obiske tekom po- 
Umh počitnic.

SOUO WAVE
Vremensk

prerok

pravi:

[ ^elno oblačno, hladno, nale- 
j, Vanje snega. Najvišja tempe- 
ktura 23. — Včeraj je v Lake 

; Geauga okrajih padlo do dva 
snega. Ponekod so mo- 

^ I zapreti šole, ker so bile za- 
ete'ne ceste. Za danes je na
vdan nov sneg.

rabile francoskega presku
sa v Sahari za izgovor za 
obnovo lastnih preskusov.
LONDON, Vel. Brit. — Tekom 

razgovorov v Ženevi o končanju 
preskušanja atomskega orožja, 
je sovjetski zastopnik namignil, 

Viktor. Bila je članica Društva ^ Sovjetska zveza ne bo upo- 
sv. Jožefa štev- 169 KSKJ, 01- rabila preskusa prve francoske 
tarnega društva Marije Vnebo- atomske bombe, ki je predviden 
vzete in Podr. št. 10 SŽZ. Tru- za prve dn'i februarja v afriški 
plo bo položeno na mrtvaški Sahari, kot izgovor za obnovo 
oder jutri ob dveh popoldne v lastnih preskusov. Podobno sta- 
Mary A. Svetek pogreb, zavodu lišče go zavzele tudi Združene 
na 478 E. 152 St. Pogreb bo v države in Velika Britanija, 
ponedeljek zjutraj ob 8:30 iz Se do nedavnega je prevlado- 
pogreb. zavoda v cerkev Marije va^o v zahodnih krogih prepr.ča- 
Vnebovzete ob devetih, petem nie> Ba bo Moskva francoski pre- 
na pokopališče Kalvarija. skus uporabila za obnovo lastnih

Mary Gramc 'preskusov. Kaj je pripravilo
Po daljšem bolehanju je pre- Moskvo do spremembe stališča,

minula v Euclid Glenville bol- ni ^o, vse pa izgleda, da večja
odločnost Združenih držav, kiniči Mary Gramc, roj. Majer, 

stara 56 let, stanujoča na 929 E.
209 St., Euclid, O. Bila je vdo
va, soprog: Frank je umrl leta 
1957. Tukaj zapušča pastorko 
Mary Rose Waschura, brate mčke 
Franka, Johna, Edwsrda, sestro :
Anno Seifried ter več drugih ' 
sorodnikov. Rojena je bila v 
Clevelandu. Bila je članica Dru•• j 
štva Napredek št. 132 ABZ in 
Društva Carniola Hive št. 493!

mso morale odločiti nadaljne 
preskuse za daljšo določeno do
bo, ampak so si izgovorile pro
ste roke, če se razgovori v Žene
vi le ne bi premaknili z mrt;e

Le kdo požiga kubanske 
nasade sladkornega trsa

HAVANA Kuba. — že prete
kli teden je neko neznano leta
lo uničilo z vžigalnimi bombami 
toliko sladkornega trsa, da bi se 
z njega dalo producirati 60 va

gonov 'sladkorja. Ta teden sta ' 
se zopet pojavili dve neznani 
letali in metali podobne bombe 
na polja s sladkornim trsom. ! 
Tretje neznano letalo je krožilo | 
ne daleč od prvih dveh, toda ni ' 
spuščalo bomb.

Kdo organizira požige? Za 
Castrov režim to ni nobeno vpra- ! 
sanje. Trdi namreč, da poši ja- j

VOJAŠTVO V ALŽIRIJI SE 
NE STRINJA Z DE GAULL0M Iz Clevelanda 

in okolice
De Gaullov načrt za končanje bojev v Alžiriji ima 

vrsto nasprotnikov med desničarji v Franciji, 
zlasti pa med francoskimi naseljenci y Alžiriji 
in med oficirskim zborom, ki vodi borbo z upor
niki. — Gen. Massu je javno izraz i nezadovolj
stvo, prav tako tudi župani alžirske pokrajine.
— De Gaulle je poudaril ponovno, da bodo imeli Srca Jezusovega št. 172 KSKJ 
Alžirci pravico, da sami odločijo o svoji bodoč- bosta v nedeljo po 10. sv. maši
nosti, kakor hitro bodo uporniki položiii orožje. P°'3'ra'a asesment v Barago

vem domu.
PARIZ, Fr. — Ko je prišla izjava gen. Massuja, po- Ples_

veljnika alžirskega okrožja, dopisniku Sueddeutsche Zei- Društvo

Asesment_
Društva, ki zborujejo v Slov 

nar. domu na St. Clair Ave., bo
do pobirala asesment v ponede
ljek od 6. do 8. zvečer.

Tajnik in blagajnik Društva

tung v Muenchenu na Nemškem v javnost in je zvedela jutri zvečer v SND

jo letala njegovi sovražniki z le 
ališč na Flor.di, seveda ob sode

lovanju naše administracije in

•ihk1 Smn a h'P ital-St0^' Pa vznem>rjerije. Gen. Massu je poročilo nemškega časopisa 
vot rr ’ e rJ° w T delno sicer zanika!, toda to Pariza ni pomirilo. General je 
•idi r'huiJn'v k , omunjJ 1,1 bil pozvan na odgovor. Oglasil se je pri obrambnem mini- 
e na Ud ILv dHetM *tru- ^sneje pa tudi pri samem predsedniku De Gaullu. 

• • . or„Hnip ’a 3 t-V* ifn ^'a^3 >c nat0 izdala izjavo, v kateri potrjuje znova takozva-
‘.j J.cJ ^ J kjer ni De Gaullov načrt za uredi .e v alžirskega vprašanja ki do-
Sh^^r^h « P°lno ne0dviSn°St Alžiri* lepite
ležuni tadi podpirajo. j Qen Massu je igral tekom |

Zadnje case so ugotovili tudi ..nl*irawa v maju 1958)

Ložka dolina vabi 
na St- Clair

;v od

sabotažne akte druge vrste. Na 
več krajih so opazili, da neznan-

Sovjeiija je poslala 
noto tudi Vatikanu

TM. Pogreb bo v ponedeljek Ncta vsebuje kopijo govora
zjutraj ob osmih iz Jos. Žele in 
Sinovi pogreb, zavoda na 458 E. 
152 St. v cerkev sv. Kristine ou 
devetih, nato na pokopališče 
Kalvarija. Na mrtvaški oder bo 
ooložena jutri cb štirih po
poldne.

Theresa Weber
Včeraj zjutraj je umrla 83

Hruščeva o sovjetski voja-

tva oboioi.'enih ril za 1,200,-
000.
RIM, H. — Sovjetsko poslani

štvo v Rimu je izroč lo tudi 
predstavniku Vatikana noto s 
kopijo govora Hruščeva od 15. 
januarja, v katerem je ta napo-

let stara Theresa Weber z 1166 vedal sovjetskih oboro-
E. 60 St., rojena v Avstriji, od 'ženih sil in Pozval druSe dl'*a- 
koder je prišla pred 40 leti. Tu-'^’ naJ '3iede s°vjetskemu zgle-
kaj zapušča hčer Thereso Car-
sley in sinova Tanya in Pete 
Quintus. Pogreb bo v soboto ob 
desetih dopoldne iz Zakrajsko- 
vega pogreb, zavoda na Crown 
Hill pokopališče-

Zveza pilotov zahteva 
od Kongresa preiskavo

WASHINGTON, D. C. — Za
stopnik zveze pilotov je izjavil 
pred preiskovalnim odborom 
našega senata, da Federalna 
agencija za avijacijo ne razume, 
od katerih činiteljev zavisi var
nost poletov. Trdil je, da je 
zveza pilotov že 1. 1952 predla
gala odboru, ki ga je imenoval 
bivši, predsednik Truman, celo 
vrsto ukrepov, ki naj povečajo 
varnost potovanja z letali.

Pilotje so takrat predlagali iz
boljšanje tehničnih naprav, po
sebno pa razsvetljave, na letali
ščih, bolj kvalificirane pomožne 
pilote, najbolj pa jasne predpi
se o dolžnostih pilotov.

Teh predlogov ni federalna 
agencija zadosti vpoštevala. Za
to imajo danes pilotje cele gr
made predpisov, ki naj jih vpo- 
števajo tekom poletov, le na 
svoje skušnje se ne bi smeli za
nesti. Zveza pa trdi, da je bilo 
dosti nesreč preprečenih ravno 
radi tega, ker se pilotje niso ra
vnali po predpisih, ampak po 
svoji skušnji. Podkrepila je svo
jo trditev s par drastičnimi 
vzgledi, kjer so pilotje samo s 
prisotnostjo duha in zdravo pa
metjo rešili življenje desetinam

Sovjetski korak je zammiv v 
toliko, ker Sovjetska zveza nima 
diplomatskih zvez z Vatikanom 
in tudi ne oborožen h sil, ki bi 
jih bilo treba zmanjšati. Znano 
je vprašanje Stalina, ko ga je 
opozoril Roosevelt na pomemb
nost papeža: “Koliko divizij
ima?”

tračnice. Za uabotažniki navad
no takoj izgine vsaka sled, kar 
je znamenje, da ljudje drže z 
njimi.

Castrovi službi se je odpove
dal tudi komandant kubanskih

pcveljutvom, zasesti Pariz, če bi 
se polit ki ne vdali zahtevi voj
ske in izročili oblasti De Gaullu. 
V svojem razgovoru z nemškim 
časnikarjem, je gen. Massu baje 

, , , . dejal, da vojska maja 1958 ni
pa a cev, i se je piav očasno, jmeia druge izbire kot gen. De 
umakml v Kostanko T,k pred Gaullai da pa je mordaSJe na.
poletom v našo deželo ie šo dal i ii , , ; . L aA pravila napako, ko se je odločila

v,.......................................................... v lzjavo’ da Je sodelovanje a Ca-jzanj Namignil je da bi se
sk. moc. m zm/.anju m* ^».ney. .hr ie p«w ^ pJU L De G J-

i'.a njo francoska vlada, je nastalo v vladnih krogih hudo;Ave na nio« i i "
Pa v/nemirienin n™ Mocc„ i0 ^ 03 PleS' Zatetek «b deve-

Zahaven večer s kolinami—
Baragov dom vabi jutri zve

čer na “domač praznik”, na ko
line. Vse jedi bodo pripravile 
člamce gospodinjskega tečaja 
pod vodstvom gdč. Alenko 
Hren, za ples in zabavo bo pa 
igral Tonklijev orkester- Vsi 
vabljeni!
Zadušnica—

V nedeljo ob desetih bo v 
cerkvi sv. Vida sv. maša za pok. 
Johna Fortuna ob 15. obletnici 
smrti.

odloč.Ino vlogo. Trdili so, da je
... .. „ . bil pripravljen s 30,000 padal-

c. fkT)o_u.:r.u »rieinttk. skih čct, ki so bllc pod njegovim

Zadnje vesti

Na nove položaje
lu po robu, če bi ta hotel Alžiri
ji v resnici priznati pravico do 
neodvisnosti.

Kp je bil gen. Massu v Parizu, 
so župani pokrajine, ki je pod___• • , ^ puiwdj.ue, ki je poa

SST« fntrre.da’ob kitujsko-sovjetski meji
PARIZ, Fr. — V krog h tukaj

šnjih poznavalcev sovjetskih 
razmer krožijo vesli, da bo ve
čina 1,200,000 vojak#v, ki jih mi
sli Hruščev tekom prihodnj.h 
dveh let pustiti iz vojaške isluž- 
be, poslana v Sib:rij» na področja 
vzdolž kitajske mej?.

Sovjetska zveza hoče utrditi 
svojo oblast tako v Sibiriji, ki jo 
je označila za dežel) bodočnosti, 
kot na mejnih področjih proti 
Kitajski, kjer imajc v načrtu 
ustanovitev vrste .ndustrijskih 
in poljedelskih nasdij.

se bodo, če treba s silo uprli ne
odvisnosti Alžirije.

Spikmemba v uporniški vladi
TUNIS, Tun. — Po večdne

vnih prerivanjih med raznmi 
skupinami in strujami je bUa 
končno sestavljena nova vlada 
alžirskih upornikov. Na njenem 
čelu je še vedno Abbas Ferhad, 
med tem ko je prevzela vodstvo

CLEVELAND, O. — Ep demiju 
influence sicer še ni dobila 
večjega, obsega, vendar je o- 
stialo tudi včeraj okoli 50 raz
redov na področju mesta brez 
učiteljev. Skupvio je doma 
bolnih 234 učnih moči.

COALBKOOK, J Af. — Reše
valci se trudijo na vse načine, 
da bi rešili iz rudnika okoli 
500 zajetih rudarjev, ki jim je 
zrušitev nekega rova zaprla 
izhod iz rudnika. Nekaj sto 
drugih, ki so bili prav tako 
zajeti, se je že posrečilo re 

*šti.
DALLAS, Tex. — Žena dr. 

Spearsa se je srečala s svo
jim možem, ki je bil na listi 
potnikov 1(>. novembra lani 
ponesrečenega letala nad Me
hiškim zalivom, že pred 12 
dnevi. Povedala je, da je nje
govo mesto v letalu zasedel 
njegov nedanjj tovariši Wil
liam Allen Taylor. Spearsa 
sumijo, da je spravil nai letalo 
bombo, ki ga je v letu razru- 
š’Ia. Žena zaVjuje, da v kaj 
takega ne verjame-

— o-

Poizvedovalni količek
Potniška pisarna August Kol-

»bret„o M i
gacije (bonde), kar je imelo za

potnikov.
Zveza pilotov stoji na stališču, r° 3__u e in dolge debate.

da so dobro izvežbani in presku
sen! pilotje vredni najmanj to-

Demokraije popuščajo v 
vprašanju obrest, mere 
za federalne zadolžnice

WASHINGTON, D. C. —
Kongres ni hotel dati federaciji 
pooblastila, da sme povišati

j
sek, roj. Marija Dtbeljak. Zad-

. . . , , ,, nj 1 naslov: 1218 E. 169 St., Cle-posfedico, da je admmistrac ja , , 1f. . .
posiljena, da prodaja samo krat-' , ... . . . J J
koročne bonde, seveda z zelo vi-ldoblIa ro;,stni 1,st 12 JuSosla-
sokim obrestovanjem. To je;Vlje'
zbodlo nekatere demokrate, da ~ °
so začeli misliti, kako bi našli Demckratje se prepirajof
kompromisno rešitev. |

Zaenkrat predlagajo nekateri ^®P^bllkanci S. UCljO 
demokratje, naj predsednik dobi1 WASHINGTON, ). C. — Re- 
pravico do višje obrestne mere stiankc je začela ta
samo za gotove zneske, na pri- *eden s'politično šob za 400 mla- 
mer za 6-10 bilijonov dol. Tak dih rePublikancev. Šola bo tra- 
kompromis bi naletel na odpor ^abl cel teden 'n bo i^ela 20 raz
na strani mnogih republikancev, redov- Predavali bdo sami re
ki so sploh za to, da naj ima ad- PUlblikanci prvega razreda, od 
m'in'iitracija popolno svobodo Predsednika navzdol 
pri določevanju obresti, in na Predavanje se lodo vrtela 
strani liberalnih demokratov, ki ok°B vprašanja, ka;o organizi- 
trdijo, da je visoka obrestna me- ':al'i stranko v okviu najmanj- 
ra sovražnica konjunkture in mestnih upravnh področij, 
da je radi tega administracija Med Predavatelji bdo tudi vsi 
ne bi smela vporabljati. jodlični republikanci ki so zma-

Vsa zadeva pride pred pristoj-lgali 1 1958 pri volivah- Poro- 
ne kongresne odbore, kjer bo čil° molči> aIi bo m(* niimi tudi

vojaških operacij trojka, ki ji MOSKVA, ZSSR. — Sovjetska 
otoji na čelu Belkacem Krim.

1 Nova vlada je zmernejša od 
prejšnje, ker so iz nje izločili 
zastopnike nepopustljive skupi
ne, ki se je ravnala po navodi
lih Kaira in Peipinga. Seveda 
s tem še ni rečeno, daj bo prišlo 
takoj do razgovorov s Parizom

zveza je objavila včeraj, da 
je v sredo izstrelila novo 
medcelinsko raketo s svojih 
tal daleč tja v srednji Pacifik. 
Njena glava je padla le 1.25 
milje od cilja, čeprav je letela 
7,813 milj daleč z brzino pre

, , . , . ko 16,250 milj na uro.
m do končanja bojev. Ti uteg- M1LWAUKEE, wis _ Scn.

John Kennedy jo naznanil, da 
se bo udeležil primarnih vo- 
Ftev v Wisconsinu in Nebra
ski.

nejo postati celo še hujši, ker 
imajo v novi vladi odločilno be
sedo vojaki.

-------- o--------

letih.
Kongresni odbor nadaljuje s 

liko kot vsi uradni predpisi o po- 'svojim preiskavanjem

newyorski guverner Rockefel
ler. Glavno besedo bo seveda 
imel podpredsednik Nixon, ki je 
tudi duša vsega poliičnega kur
za.

Macmillan proti Ženevi
ŽENEVA, šv. — Ko je bilo Preproge elektrificirajo

govora o tem, kje naj bo prihod- uradnice v novem senat- 
nji sestanek na vrhu, je bila po- nem poslopju
novno omenjena ženeva. Hru- WASHINGTON, D. C. — Se- 
ščev in Eisenhower sta bila pri- nat ima s svojim novim uradnim 
praUjena iti tja, uprl se je pred- poslopjem res smolo. Ni skoraj 
sednik angleške vlade Macmil- meseca, da poslopje ne bi posta-
*an' ' lo predmet kritke ali povod ta

On smati a Ženevo za “s.mbol §aie Ali je zidano predrago, ali 
neuspeha, ker .so vsi prejšnji nj praktično, ali ga je treba že 
razgovori tam za ureditev spo- sedaj popravljati, to ne moti §a- 
rov med Zahodom in Vzhodom ljjVcev. Najnovejša zgodba*'o 
propadli, v kolikor je pa bil kak poslopju se glasi na primer ta- 
sporazum dosežen, se ga kasneje kole:

Tlak v pisarnah novega po
slopja, ki je bil mimogrede,po
vedano, izredno drag, je bil tako 
gladek, da je bR človek vedno v 
nevarnosti, da mu spodrsne. To

ni nihče držal.

Ugodna posledica
WASHINGTON, D. C. - Po

javi proti judovskega razpoloža- 
nja in neonacizma v Zah. Nem- se je posebno rado pripetilo da- 
čijo so napravili konec naporom'mam z visokimi podpetniki. Po- 
pr'idobiti Kongres za povrnitev krili so torej tlak z modernimi 
okoli 450 milijonov dolarjev med preprogami in tako je prišla na 
vojno zaplenjene “sovražnikove dan nova zadrega.
imovine” Nemcem.

Odbori za 1. 19611—
Društvo sv. Katarine št- 29 

ZSZ ima za 1. 1960 ves stari od
bor z Johano Mervar kot pred
sednico, Jos. Ponikvarjem kot 
tajnikom. Njegov naslov je 

,27601 Fullerwood Dr., Cleve
land 32, Ohio. RE 1-0354. Seje 
so vsako 1. sredo v mesecu v 
strrem poslopju SND na St 
Clair Ave.
Družabni večer—

Nocoj bo kot običajno dru
žabni večer v Baragovem domu. 
Poleg tarokistov, šahistov ' se 
pripravljajo na redne sestanke 
tudi prijatelji bridge.
Molitev—

Članice Podružnice št. 10 SŽZ 
so vabljene v nedeljo ob sed
mih zv. v M. Svetek pogreb, 
zavod k molitvi za pok. Heleno 
Achin.

Članice Olt rnega dni tva 
fare Marije Vnebovzete so vab
ljene v nedeljo ob sedmih zv. v 
M. Svetek pogreb, zavod k mo
litvi za pok- Heleno Achin.

Članstvo Društva sv. Jožefa 
št. 169 KSKJ je vabljeno v ne
deljo zvečer v M. Svetek po
greb. zavod k molitvi za pok. 
Heleno Achin-

Denarja jim ne manjka!
CLEVELAND, O. — Izgleda, 

da se bo “Obeda z Ikom” v Pu
blic Hall tukaj udeležbo 27. ja
nuarja okoli 2,800 oseb. Obed' 
bo stal po osebi $100. Cisti dobi
ček je namenjen volivnemu skla
du republikanske stranke.

V celem bo takih “obedov z 
Ikom” po vsej deželi 75. Udele
ženci bodo videli in slišali pred
sednika in njegove ožje sode
lavce preko televizije.

— Po rekah in prekopih gre 
nekako 15 odstotkov celotnega 
prometa Združenih držav.

I Preproge so iz materijala, kijcem.

vsebuje veliko takoimenovane 
statične električne sile, pokriva
jo pa vse ploskve, tudi tiste pri 
/ratih in oknih, ki imajo kovi- 
naste okove in kljuke. Kakor 
hitro se jih dotakne kaka tajni
ca ali pisarniška sotrudnica, jo 
tok strese po vsem životu.

Uprava poslopja je morala ra
di tega zaviti vse kljuke in ro
čaje v plastičen materijal v ve
liko zabavo političnim šaljiv-
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Tito ni dobrodošel!
Vodnik komunistov v Jugoslaviji Josip Broz-Tito se 

prizadeva vse, odkar se je spomladi 1948 sprl s Stalinom, za 
polno priznanje v svobodnem svetu, ne da bi se mu bi bilo 
pri tem treba politično postaviti na njegovo stran.

Svobodni svet, pred vsem Združene- države, so mu dale 
za bili,on ni pol dolarjev vojaške in gospodarske pomoči, ne 
da bi za i!o žele kako posebno hvaležnost. Tito in njegov 
krog je na stališču, da je bogati Zahod dolžan podpirati 
revnejše dežele, pa naj so mu te naklonjene ali sovražne. 
To svoje stališče so titovci ponovno jasno izpovedali in zato 
redno in dosledno odklanjali vsake obveznosti s sprejema
njem pomoči.

Tito je potem, ko mu je bila pot na vzhod zaprta, začel 
gledati na Zahod in na nevtralne dežele. Šel je na uradni 
obisk v London, kjer ga je sprejela kraljica Elizabeta, šel je 
v Pariz, kjer je dočakal tudi slovesen, čeprav ne ravno nav
dušen sprejem.

Vsa leta se je prizadeval in se prizadeva za obisk v Zdru
ženih državah, vodnici svobodnega sveta. Ni mu bilo do
volj, da ga je obiskal pokojni državni tajnik John F. Dulles, 
da so se tam ustavili visoki vojaški poveljniki in člani vlade, 
hotel je bifi tudi sam povabljen na uradni obisk v Združe
ne države.

V Washingtonu so končno vso reč pripeljali tako da
leč, da je bil Tito res povabljen. Predvideno je bilo, da pri
de v času, ko Kongres ne bo zasedal, da ga ne bo treba vabiti 
govorit tja, kjer je sredi druge svetovne vojne govoril v ime
nu jugoslovanskih narodov kralj Peter II.

Ameriška javnost je dvignila glasen in oster protest pro
ti povabilu Tita v goste. Neštelli protesti so odločilne kro
ge v državnem tajništvu in v Beli hiši nagnili do tega, da so 
Beogradu svetovali, naj Tito svoj obisk odpove. Tito je to 
storil, ker mu drugega ni kazalo.

V zadnjih dneh so se pojavile vesti, da se v Washingtonu 
zopet pripravljajo na to, da bi Tita povabili, naj pride v Zdru
žene države v goste.

Vse kaže, da so krogi, ki jim je Tito pri srcu, mnenja, 
da je prišel ugoden trenutek, ko je mogoče tega povabiti v 
deželo, ne da bi javnost preveč razburili, saj če je prišel lah
ko Hruščev, čemu ne bi smel Tito.

Sklepanje tega kroga ni ravno dosledno. Hruščeva je 
Ike povabil v deželo v želji, da prepreči nadaljni porast med
narodne napetosti, ko je bilo jasno, da konferenca zunanjih 
ministrov v Ženevi ne bo uspela. Predsednik in vlada sta 
pri tem pozivala javnost, naj ostane mirna in dostojanstve
na, ker da je obisk potreben v okviru stvarne politike za 
rešitev svetovnega miru.

Za Tita ni mogoče trditi, da bi bil njegov obisk za ohra
nitev svetovnega miru nujen. Titov ugled in vpliv je v zad
njih mesecih v svetovni javnosti in v mednarodni politiki v 
jasnem upadanju. Obisk v Združenih državah bi Titu po
magal znova do neke pomembnosti, Združenim državam 
samim pa dejansko ne more Titov obisk prinesti nobene 
koristi.

Politični razlogi torej ne govore za Titov obisk, moral
ni razlogi pa govore odločno in jasno proti njemu.

Josip Broz-Tito je ponovno poudaril, da je prepričan in 
odločen komunist in da hoče v Jugoslaviji komunizmu po
magati do dokončne zmage, pa naj bi bile za to potrebne ka
kršnekoli žrtve. Združene države se trudijo za zagraditev 
komunistične osvajalnosti.

Ne smemo nikdar pozabiti, da se je Tito s peščico ko
munistov, ki so jih podpirale le manjše levičarske skupine, 
proglasil za vodjo narodnega odpora proti okupatorju in 
označil vse one, ki njegove diktature niso marali priznati, za 
nart. dne izdajalce in jih prisilil k temu, da so zgrabili za 
orožje v obrambo lastnih življenj. Na ta način je sprožil 
državljansko vojno v času tuje zasedbe domovine in za zma
go komunizma pognal v smrt skupno nad pddrug milijon 
ljudi.

Pri tem se mu je posrečilo dobiti podporo zahodnih 
sil, ki jim je vstrajno obljubljal, da bo nova Jugoslavija de
mokratična država, kjer bodo vsi narodi in vse skupine uži
vali enakopravnost in polne državljanske svoboščine.

Ko se je vojna nagnila h kraju, je na skrivaj pobegnil z 
Visa in poletel v Moskvo k Stalinu, kjer se je domenil za 
končno vzpostavitev komunistične oblasti v Jugoslaviji.

Druga svetovna vojna je bila končana. Komunistom 
se je v Jugoslaviji posrečilo s pomočjo Sovjetije in zahodnih 
sil dobiti premoč nad nacionalnimi skupinami, postali so 
zmagovalci. Toda to jim ni bilo dovolj. Svoje politične na
sprotnike so hoteli uničiti za vselej, jih spraviti za vedno s 
sveta.

Po posebnem dogovoru z Angleži so jim ti vrnili del 
četnikov in večino slovenskih domobrancev. 'Titovci so te 
ljudi brez vsakega sodnega procesa tekom junija in julija 
1945 poklali in postreljali ter zakopali v množične grobove.

Za ta strahoten zločin, pomor desettisočev, je še vedno ne
kaj živih prič, ki so se na čudežen način rešile iz objema 
smrti.

Amerika je tudi doživela državljansko vojno. V njej se 
je na obeh straneh zgodilo marsikaj, toda gen. Grant spo
mladi 1865, ko se mu je južna armada pri Appomattoxu pre
dala, ni dal premaganih sovražnikov pobiti, ampak jim je 
pustil njihovo osebno imovino in jih poslal na njihove do
move, ne da bi jih kdo motil. Ko so njegove čete hotele sla
viti zmago nad južnjaki, je to prepovedal češ: “Vojna j'e kon
čana; uporniki so zopet naši sodeželani!”

Kaj bi sodili o gen. Grantu, če bi dal vse zajete čete z 
gen. Leejem oropati in poklati? Smatrali bi ga brez dvoma 
za razbojnika in množičnega morilca! — Tito je storil prav 
to!

Stvarna potreba lahko zahteva, da se moramo kdaj raz- 
govarjati in pogajati tudi z razbojniki, morilci in drugimi 
zločinci, v takem slučaju opravimo to hitrejše, kot je mogo
če in na čim bolj skritem kraju, v svoje domove pa takih lju
di ne vabimo za goste! Čutimo vsi predobro, da za nje v 
pošteni družbi ni mesta, in da bi se umazali, če bi jih spre
jeli med se. To velja tudi za — Josipa Broza-Tita, zanj v 
naši deželi ni mesta!

NEWBURŠKE NOVICE
*■- — ——■—■—-—-—*—*—-——■————•—•—-«—■—•—— -—■—t

Je še sicer čas, da povemo, kaj lepega prašička, pa skvarjenega 
je bilo v pismu, ki smo ga preje- | otroka.”
li iz škofijskega urada. Ker pa 
naši ljudje smatrajo dan sv. bir
me za velik praznik, saj tudi je, 
zato bomo takoj dejali na jasno, 
da bo 7. marca zvečer o pol 
osmih podeljen zakrament sv. 
birme. Tako bo, le zapomnite 
si; 7. marca zvečer o pol osmih
bo pri nas birma.

* * *
Kdo bo prejel ta zakrament?
Vsi tisti, ki bodo pripravljeni, 

bodo prejeli od nas posebne vr
ste listek, na katerem mora biti 
vpisano ime birmanca, ime star
šev, ime botra, oziroma botre. 
Kar se tiče botrov: ti morajo biti 
praktični katoliki, to so taki, ki 
nedeljo praznujejo s tem, da 
gredo k maši, ki prejmejo vsaj 
parkrat na leto. sv. obhajilo. Cer
kvena zapoved sicer pravi 
“VSAJ ENKRAT NA LETO.” 
Pa tak, ki samo enkrat na leto 
pride blizu Gospoda v presveti 
evharistiji, tak je podoben Veli
kemu petku, ki tudi samo enkrat 
v letu pride na okoli.

* f * *
Birmanski botri morajo biti 

različni, od krstnih botrov.
* * *

Kdo bb prejel ta zakrament?
Iz naše šole otroci iz 5., 6. raz

reda in naprej. Iz publik šol 
bodo sprejeti iz 5., 6. in 7. razre
da, ako so prihajali skozi dve le
ti ob sobotah redno h krščanske
mu nauku.

Te odredbe so bile narejene na 
škofijskemu uradu pred par leti. 
Vsak pameten oče in mati vesta, 
da mora otrok biti poučen v kr
ščanskih resnicah, da ve, zakaj 
ga je Bog poslal na ta svet, da 
ne bo živel kot divjačina v goz
du. Kdor je to zanemaril, naj 
sebi pripiše, ako otrok ne more
no pustiti k birmi.

Zapomnite si tudi to, da, ko 
je otrok prejel zakrament sv. 
birme, s tem nikakor ni rečeno, 
da zdaj vse zna, kar je treba ve
niti za praktično krščansko živ- 
jenje. To je samo začetek kr
ščanskega nauka. Žalostno je 
:ez mero, da toliko Slovencev 
danes živi in umira nebrižno, kot 
bi hoteli reči: O saj, če mi ne 
bo dobro, bom pa nazaj prišel in 
si kaj boljšega zbral. Pa ne bo 
tako, prijatelj! Kadar smrt po- 
neka drevo, pade in obleži in bo 
ležalo sto milijonov let, pa se bo 
večnost še vedno le pričenjala. 
Večnost se vedno le pričenja. 
Starši, učite otroke, naj si v tem 
kratkem življenju prislužijo 
večno veselje, ne pa večno ka
zen.

* * *

Tako je delal Kristus:
Papež je danes, to je 19. tega 

neseca sprejel v avdienci vodi- 
elje Židov, šli so oe' pritožit 
:aradi preganjanje Židov, katero 
;e baje vrši zlasti na Nemškem. 
Kristus je tudi večkrat šel med 
Jude tako, da so se še apostoli 
-ikcraj pohujševali. Storil je to, 
la b; jim pokazal, da pred njim 
in pred Bogom ni razlike.

>1» * »K
Frjancv Anžek pravi: “Daj

prašičku, kadar kruli, in otroku 
kadar joče, pa 'boš končno imel

* * *

He te vse tamale miši! Ohcet 
smo imeli. Jože Prosen, ki ga 
je smrt oropala soproge pred par 
leti, se je zavedal, da je Bog prav 
govoril, ko je v raju rekel, da 
človeku ni dobro biti samemu, je 
srečal Marijo Stibil, Blatnik. 
Ker je pridna in potrpežljiva, jo 
je takoj prašal, če bi mu hotela 
gumbe šivati ha obleko vse sko
zi to življenje. No ja, vzela sta 
se in sreča naj ju zasleduje vse
skozi to življenje. Naše čestitke!

* * *
Nekdo pravi: Namen religije 

ni tolko da nas v nebesa pripe
lje, ampak da nebesa pripelje k 
nam. Krščanski dom mora biti 
košček nebes.

m »s *
Amerikanci se včasih postavi

mo tako, da si bodo tisti, ki nas 
vidijo, zapomnili za celo življe
nje.

Tak Amerikanec je šel v Mex
ico na počitnice. Bil je bogat 
tako, da je denar letel od njega, 
kadar se je šlo za osebno telesno 
korist. Pil je najboljša vina in 
mu ni bilo nič na tem, koliko je 
plačal. Saj je imel denarja na 
kupe. Ker je bil katoličan, je 
tudi v cerkev šel in zgodilo se je, 
da so ravno tisto nedeljo pobira
li za zelo siromašen misijon, kjer 
je velika suša pomorila ves pri
delek. Vsi so segali globoko v 
žep, da pomagajo stradajočim. 
J udi naš Amerikanec je vzel ve
liko denarnico iz žepa, jo odprl 
in vzel iz nje ter daroval ... 50 
centov.

Tako se je postavil tisti Ame
rikanec.

H * *

Pred kratkim je daroval sv. 
mašo Father S. Garcia na dan 
svojega stoterega rojstnega dne. 
Rojen je bil v New Mexico dr
žavi 28. oktobra 1859. če bi vsi 
duhovniki živeli tako dolgo, bi 
danes ne bilo tako pomanjkanje 
dušnih pastirjev.

* * *

Father Slapšaka je zmanjka
lo. Ali se je zgubil ali ga je kdo 
ukradel nam? Resnica je, da ga 
ni na njegovem stanovanju. 
Ker ga je že prejšnja leta več
krat tako naglo zmanjkalo, pa se 
je čez par tednov zopet pojavil, 
zato tudi to ppt nimamo preve
likih 'skrbi, da ne bi se našel kje 
v Wyoming, kjer se pogovarjata 
o tistih časih, io je Father Gni
dovec kaplandval v šent Jer
neju, Father Siapšak pa v Škoc
janu. Marsikaj zanimivega ve
sta povedati o teh davnih časih. 
Judi jaz sem se peljal skozi 
Škocjan in Serjt Jernej. V Škoc
janu sem z avtom ene vole tako 
ustrašil, da so jo kar v galop 
ubrali po travniku stran s ceste. 
Kmet me je tsko gorko pogle
dal, da bi se rrii obleka vnela, pa 
je slučajno det malo štrkal.

Slivenski narodni plesi
Cleveland, 0- — Življenje in 

umetniško doživljanje vsakega 
naroda je odvhno od neštetih 
činiteljev, ki jP nanj vplivali v

preteklosti in danes. Ti čkiitelji 
so narod izoblikovali in ga na
pravili takega, kakršen je.

Kakor ljudje najlažje izražajo 
svoja čustva v materini govori
ci, domači pesmi in glasbi, tako 
se znajo najmogočnejše in naj- 
prisrčnejše razgibati v svojem 
delu in plesu. Saj ljudje so ob 
raznih prilikah in dogodkih ved
no radi plesali. Ti ljudski plesi 
ali kakor jim pravimo danes, na
rodni plesi, so bili lahko pri ne
kem narodu bolj znak veselja, 
pri drugem pa posvečeni bogo
služju.

Slovenskih narodnih plesov je 
več vrst kot n. pr. gorjanski, po
ljanski in še mnogi drugi. Vsi 
kažejo razgibanost našega doma
čega človeka. Ker je Slovenija 
polna gora in hribov, po katerih 
so se naši dedje vzpenjali in ri
nili navkreber, zato so naši hri
bovski ali gorjanski plesi polni 
silovitih skokov in potrkavanj s 
petami ob tla. Poglavitna oblika 
ter gorjanskih plesov je rej an j e 
v korak-skok ali pa rej an j e ples
nih parov v krogu. V gorjan
skih plesih ali rej ih prevladuje 
lirična ubranost, ki se večkrat 
sunkovito preobrne iz svečane 
resnosti v prešerno razigranost.

Precej drugačni so poljanski 
plesi. Saj se ti nudi čisto dru
gačna slika, kadar vidiš poljan- 
ca, ki jo maha in ubira po polju 
in neprestano speši svoj korak. 
Tipična oblika poljanskih plesov 
je rej na vrsta, ki se v prsotih vi
jugah zavija in odvija ali se ne
nadoma pretrga.

Med slovenskimi narodnimi 
plesi je največ grojanskih moti
vov in deloma tudi poljanskih. 
Mnogo teh plesov nas spominja 
na razne obrede in prilike kot: 
ugrabitev neveste, na preji, lju
dje, ki terejo lan in mnogi drugi.

Slovenski narodni plesi so to
rej živa podoba naših rodnih o- 
stalin, ki dvigajo kulturo in na
rodno zavest. V njih ohranjamo 
spomin na skoraj pozabljene o- 
brede in plese. Tekom časa so se 
zaradi najrazličnejših zgodovin
skih vplivov spreminjali in tudi 
pozabljali, !a-sp-o^Ji živi med 
narodom.

Spored, ki ga pripravlja ples
na skupina “Kres” za 6. febru
ar, obsega več ali manj vse vrste 
slovenskih narodnih plesov, a 
najbolj so zastopani gorenjski. 
Teleg tega, da so ti plesi bogati 
na gibih in pestri že sami po se
bi, so med seboj povezani z vso 
gledališko umetnostjo in domi
šljijo tako, da nudijo gledalcu za
nimivo in privlačno predstavo.

Eda Vovk.

Druga knjiga Sv. Pisma 
stare zaveze - izšla

Cleveland, O. — Izšla je dru
ga knjiga sv. pisma stare zave
ze. Dočim je izšla prva knjiga 
z devetmesečno zamudo je dru
ga knjiga izšla v predvidenem in 
napovedanem času — pravočas
no.

Druga knjiga obsega zgodo
vinske knjige: Ezdrovo knjigo, 
Nehemijevo knjigo, Tobijevo 
knjigo, Juditlno knjigo, Esterino 
knjigo in dve knjigi Makabejcev.

Druga knjiga obsega tudi po
učne knjige: Jobovo knjigo,
Psalme, Pregovore, Visoko pe
sem, Knjigo Modrosti in Siraho- 
vo knjigo.

Tekste iz hebrejskega jezika 
je prevedel dr. Matija Slavič; 
tekste Iz grškega pa dr. Franči
šek Jere.

Prednost druge knjige je v 
tem, da je opremljena z petin
štiridesetimi slikami in zemlje
vidi.

Kakor prvo knjigo je tudi to 
zaležil škofijski ordinariat la
vantinske škofije v Mariboru, 
upravo je pa prevzela celjska 
Mohorjeva družba.

Knjigo je natisnila tiskarna 
‘“Jože Moškrič” v Ljubljani, ki 
je izdelala tudi klišeje za objav
ljene slike in zemljevide.

Naklada znaša petindvajset 
tisoč izvodov. Z. N.

—-----o--------
— New Mexico je postala 1. 

1846 teritorij ZDA.
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Otrok nima posluha.
Včasih slišim pritožbo: “Naš 

otrok nima posluha. . .” Znani 
angleški glasbeni vzgojitelj je 
drugačnega mnenja. Profesor 
Robert Hling namreč trdi, da 
ima vsak otrok posluh, razen, če 
je gluhonem. Če ima otrok uho 
in glas, da se lahko nauči govo
riti, potem ima tudi posluh za 
petje. Delovanje glasilk je nam
reč enako pri govorjenju kot pri 
petju. Vzrok, da nekateri otro
ci godejo namesto pojejo, je v 
neizvežbanosti, glasilke so po
polnoma v redu, samo lene.

I Vendar pomnite, da je pomešan 
z zrakom prav tako eksploziven 

; kakor naravni plin. Važno pa je 
'naslednje; plin iz jeklenk je težji 
! od zraka. Če torej kje uhaja, Ge 
; nabira na tleh, zato tudi ne sme-I
mo jeklenk postavljati v klet in 
tudi ne v zaprte prostore, kjer 
spimo, ker izpodriva zrak. Za
dušitev nastane zaradi pomanj
kanja zraka, čeprav plin ni stru
pen.

*
Drobni nasveti

KRUH HRANIMO v gospo
dinjstvu na stalnem, zračnem 
prostoru in ne v bližini močno 
dišečih živil. Priporočljiva je 
pesoda, ki se da zapreti in ima 
luknjice za zračenje. Primerne 
so aluminijaste doze, pa tudi 
posode iz plastičnih mas. Te 
posode moramo redno umivati z 
vročo in splakniti z okisano vo
do, da se ne začno razvijati škod
ljive glivice, ki kvarijo kruh.

*
Madeže muh lahko očistile s 

stekla ali kovine s špiritom.
*

Klavirske tipke boste najlep-
ičie hočemo, da bo naš otrok 

pel, potem moramo začeti z vajo 
v rani mladosti. Mati, ki rada 
poje, bo tudi otroku vzbudila ve
selje za glasbo. Čim pričenja 
otrok govoriti, bo poskušal tudi 
peti. Sprva morda ne bo zadel, 
toda v dveh ali treh minutah bo 
ponovil ton, ki mu ga je mati za
pela.

Robert HUng ugotavlja, da se 
otrok pri petih letih hitro pri
uči, dočim je z otrokom, ki je 
star deset let, mnogo težje, zara
di tega, ker go mu vbili v glavo, 
da ne zna peti. Iz lastne prakse 
vem, da sem imela mnogo vese
lja z učenjem petja. Pri ,naj- 
mlajših je bilo v začetku leta to
liko glasov, kolikor je bilo otrok 
v razredu. Ob koncu šolskega 
leta so isti otroci peli narodne 
pesmi v lepem dvoglasju.

Če torej otrok ne zna peti, ni
kar ne recimo, da nima posluha. 
Skrbna mamica bo svojim otro
kom wzbudila veselje za petje s 
tem, da jim bo večkrat prepeva
la. Pa tudi Gama bo imela dobi
ček od tega: olajšala si bo vsako, 
dnevne skrbi, obenem pa bo da
la otroku doto, za katero ji bo 
nekoč zelo, zelo hvaležen.

Milena.

Kaj moramo vedeti o plinu
Plin ne gori sam, kajti za zgo

revanje potrebuje zraka. Pri 
pečici, kjer je gorilnik tenka cev 
z mnogimi drobnimi luknjicami, 
so posamezni plamenčki tako 
majhni, da si jemljejo potreben 
zrak iz svoje okolice. Pri kuhal
niku se meša plin z zrakom že 
pfed izstopom. Plinski plamen 
ma zeleno jedro, k'i ni niti tako 
vroče. Za nas je važen modro- 
vijoličasti plašč plamena, ki 
*ma 1560 stopinj C.

če ima plamen rumenkasti 
rob ali se celo sveti, ima prema
lo zraka, slabo greje in dno lon
ca postaja sajasto, če pa pla
men močno šumi, je zraka pre
več. Kadar opazimo v plamenu 
neenakomerno rumenkaste črte, 
je to znak, da je gorilnik zama
zan. Tedaj vzdignemo pokrov
ček in gorilnik dobro očistimo. 
Pri nekaterih štedilnikih to delo 
•ahko opra vimo tako, da gorilnik 
namočimo v milnico ali v razto
pino detergenta in zdrgnemo s 
ščetko, če plameni ne gorijo v 
enakomerni višini ali če sploh ne 
gorijo, pomeni, da so zamašene 
drobne odprtinice na gorilniku. 
Očistimo jih s tanko jekleno žico. 
i^aziti je treba, da odprtinic ne 
razširimo.

Kako pa je s plinom iz je
klenk? V njih je mešanica buta
na' in propana, katera ee pod pri
tiskom spreminja v tekočino in 
taka je tudi v jeklenkah, če pi
po odpremo, se pritisk zrpanjša 
m tekočina se spremeni v plin. 
Vendar ima phn v jeklenkah 
prevelik pritisk; zato je med je
klenko in kuhalnikom namešče-

še očistili z mešanico magnezija 
in alkohola.

*

Po čem se pozna
Na vprašanje, po čem se loči 

Američanka od Francozinje, je 
odgovorila Mary lin Monroe: 
“Obe naj pomivata posodo. Ti
sta, ki ne bo pela, je Ameri
čanka.”

--------o------ —

Rev. Michael Papež
umrl

Preminul je nagle nepričakova
ne smrti v Tower ju, Minnesota,

kjer je nazadnje župnikova!.

Tower, Minn. — Zadnji pe
tek, 15. januarja, je nagle smrti 
umrl preč. g. Michael Papeš 
(Fopesh), ameriški slovenski 
duhovnik, župnik fare sv. Mar- 
tjns, od meseca aprila 1956- 
Umrl je v starosti 51 let.

Pokojnik je bil rojen v Ely, 
Minnesota, sin znane slovenske 
drujine Michaela in Margarete 
Papeš. Oče je bil doma iz vasi 
Kuž ji lovec, fara Zagradec- 
Fužine na Dolenjskem. Pri oče
tovi hiši so rekli p. d. Krančen- 
cevi- Mati pa je bila rodom iz 
vasi Žvirce, fara Hinje. Pokojni 
gospod je imel 5 bratov in 5 se
ster, od katerih je ena umrla-

Pokojnik se je šolal na Elyu, 
potem v Cathedral School v Du- 
luthu, bogoslovne študije pa je 
dovršil v St Paulu- Posvečen 
je bil v Duluthu 30- maja 1935 
in novo mašo je pel v domači, 
fari sv. Antona na Elyu dne 
2. junija 1935. Nato je pastiro- 
val kot duhovni pomočnik na 
Hibbingu do leta 1944, nakar ja 
bil imenovan župnikom fare sv. 
Elizabete v Duluthu- Od tam je 
bil prestavljen kot župnik na 
faro sv- Jožefa v Gilbert. Ko je 
pa leta 1954 umrl v TowerjU 
župnik č. g. Jerše, je bil Imeno-’ 
van župnikom fare sv. Martina 
v Towerju, kjer je psstiroval da 
svoje smrti.

Pogreb se je vršil v torek,’ 
19. jan-, na Elyu. Na mrtvaškem 
odru je ležal v cerkvi sv. Mar
tina v Towerju tekom nedelje 
in ponedeljka, nakar je bil v 
ponedeljek popoldne prepeljan 
na Elyv kjer se je drugi dan 
vršil pogreb. Udeležba na, po
grebu je bila številna od strani 
slovenske in druge duhovščino 
ter številnega občinstva.

Blagemu duhovniku naj sveti 
večna luč in naj uživa rajsko 
veselje pri svojem Gospodu no^ 
zvezdami! Sorodnikom, ki ži'' 
lujejo za njim, pa iskreno so
žalje! — And.

GOVEDINA JE NAJBOLJ 
V ČASTI

na zaklopka, ki zmanjša pritisk 
na pravilno mero. Velika pred
nost plina iz jeklenk je v tem, 
da ne smrdi in da ni strupen.

Povprečni Amerikanec ali A' 
merikanka poje na leto 60 fun
tov govedine. Za njo izda vec 
kot za katerokoli drugo živilo.



AMERIŠKA DOMOVINA,

Brat Akurzij Somrak OFM
Lemont, Ul. — Zopet nov grob 

pri Mariji Pomagaj v Lemontu!
V začetku dneva 14. januarja se 
je iztekla življenska ura samo
stanskemu bratu Akuriju Som
rak. Pokojni je dosegel starost 
70 let in nekaj čez. Rojen je bil v 
Pišecah pri Brežicah 6. junija 
1889. Kot mlad fant se je Izu
čil mizarskega rokodelstva. Kot 
mizar je bil sprejet v frančiškan
ski red leta 1913. Njegovo prvo 
mesto je bilo v Kamniku na Go
renjskem. Noviciat je delal v 
Gorici, od koder je moral k vo
jakom med prvo svetovno voj
sko. Srečno se je vrnil od voja. 
kov in je bil nastavljen v No
vem mestu. Od tam pa je kma
lu prišel v ameriški slovenski 
frančiškanski komisariat, kjer 
je deloval nad 40 let. Bil je na 
različnih postojankah ter je o- 
pravljal različne službe. Dalje 
časa je bil v New Yorku, potem 
v Johnstownu, V Chicagi, So. 
Chicagi in v Milwaukee. Naj
več svojega bivanja v Ameriki 
pa je prebil pri Mariji Pomagaj 
v Lemontu, kjer je našel tudi 
svoj grob.

Povsod je vršil službo mizar
ja, bil je kuhar, vrtnar in tudi 
zidar. Za zidarja se je posebno 
izkazal v Johnstownu pri grad- 
bi nove cerkve, v Lemontu pa je 
spomenik njegove zidarske 
spretnosti novi križev pot v Ba
ragovem Parku.

V starem samostanu je bil da
lje časa upravnik Ave Maria 
lista, nekaj časa pa tudi potoval
ni zastopnik lista. Kot takega 
se ga še mnogi naši starejši ro
jaki spominjajo. Znan je bil po 
svoji “redkobesednosti” in “mol
čečnosti.” V ušešca sem dal obe 
besedi: Pokojni brat Akurzij je 
bil namreč silno zgovoren člo
vek; govorjenja mu ni nikdar 
zmanjkalo in nikoli se mu ni be
seda zataknila. Večkrat smo ga 
kar občudovali. One, ki so bili 
z njim prvič v razgovoru, pa je 
kar očaral s svojimi domislica
mi in s svojo živahnostjo. Samo 
eden primer njegove pripovedo- 
valne darovitosti:

“Bil sem pri vojakih med voj- 
sko in sicer v Mariboru. Z ne- 
^ralom Majstrom sva delala 
Načrte za osvoboditev mesta. Pa 
Pride brzojav iz Pišec: ‘Oče So
mrak je na smrt bolan. Pridi 

ga hočeš še videti. ‘Sam ge- 
^eral Majster je podpisal dovo- 
lilnico za dopust. Pridem do
mov. Oče leži brezavesten 
bodi vročini. Lotila se ga je 
Pljučnica. Zdravnik je izjavil, 
^a ni pomoči. Pregledam bolne.

očeta, ki ni odprl ne ust, ne 
0m. Bratom in sestram sem na
učil: Nosite vodo, nosite vodo! 
Ne bo pomagalo, so rekle sestre.

v blag spomim
utn^jste obletnice smrti 

LJUBLJENEGA in nikdar 
POZABLJENEGA soproga 

IN OČETA

JOHN FORTUNA
ki nas je tako nepričakovano 

z&pustil 24. januarja 1945

Petnajst let hladni grob Te krije, 
J1 spomin nam žalosti srce;

°8 odvzel soproga in očeta— 
Počivaj v grobu zdaj sladko!

*aluioČi ostali:

Mary FORTUNA, soproga
7 Hčere in sinova
thTJE, SNAHE. VNUKINJE 

IN VNUKA

eveland, Ohio, 22. jan. 1960.

Ata so že osemnajst ur v neza
vesti. Nosite vodo! In jaz sem 
začel očetu delati obkladks. O- 
semnajst obkladkov na uro, 
osemnajst ur kar naprej. Ko je 
minilo osemnajst ur in je oče 
dobil osemnajstkrat osemnajst 
mrzlih obkladkov, potem je od
prl oči, odprl je tudi usta in je 
vprašal: Kje pa sem? In sem 
očetu vse razložil. Zdaj mora
te, ata, ostati v postelji še osem
najst dni in jaz vam bom stre
gel. General Majster, s katerim 
sva velika prijatelja, mi je dal 
dovoljenje, da sem lahko tako 
dolgo doma, da popolnoma okre
vate. Po osemnajstih dnevih je 
oče vstal in je začel počasi de
lati. Po nadaljnih osemnajstih 
dneh je slučajno prišel mimo 
Somrakove hiše zdravnik, pa je 
vprašal: Kdaj so pa Somrakov 
oče umrli? Tukaj sem, me ne 
vidite. Ozdravil me je moj sin, 
vojak Tonček, ki se mu zdaj 
pravi brat Akurzij. In ata so ži
veli potem še celih osemnajst 
let!”

Tako je znal pokojni brat pri
povedovati. Pa tako prepriče
valno, da si moral verjeti. Bog 
obvaruj, če bi kdo ne verjel!

Zadnja leta pa je brat Akurzij 
sam precej bolehal. Nobeni ob
kladki niso več izdali. Zadnji 
dve leti bolnik ni šel skoraj nič 
več iz sobe. Pri vsakem obisku 
se je razživel in je pripovedoval 
ter pripovedoval svoje dogodiv 
ščine, ki so se prav vse iztekle 
v dobro, če je bil položaj še ta
ko zapleten in obupen. Pri nje
mu se je vse najlepše dokončalo.

ako tudi njegovo življenje. 
Očistil se je v dolgotrajnem trp
ljenju. Upamo, da že gleda 
obličje božje in želimo, da bi ne 
bila njegova duša v vicah, vsaj 
ne več kot osemnajst ur, ali pa 
vsaj ng več kot osemnajstkrat 
osemnajst ur!

Kakor se je pokojni brat rad 
pogovarjal z ljudmi, s svojimi 
prijatelji, tako je imel pa tudi 
/sak božji dar dolge pogovore 

svojim Bogom: molil je zelo 
rad in veliko. Prvega smo ga 
našli zjutraj v cerkvi pred Ma
rijo in zadnji se ji je zvečer po
klonil. Nikoli ni manjkal pri 
svojih redovnih samostanskih 
molitvah in sleherni dan je bil 
pri več sv. mašah. Zelo rad je 
pri maši stregel, to tudi zadnja 
leta, ako je komaj drsal pred ol
tarjem. Na bolniški postelji ni 
odložil rožnega venca z rok. V 
cerkvi pri skupnih pobožnostih 
je molil prav na glas> tako da je 
vse za 'seboj potegnil, ali pa vse 
zmešal, kadar se mu je kaj poka- 
zilo. Bil je tudi dober pevec. V 
stari cerkvi Marije Pomagaj je 
kar sam vodil vse petje, če je 
še tako visoko začel, jo je vedno 
izvozil. Najraje je seveda pre
peval Marijine pesmi. Ne vem, 
koliko jih je znal na pamet, pa 
prav onih starih, ki so že povsod 
pozabljene. Njegov oče bil nam
reč romarski “vižar” in je sin po 
njem povzel vsako pesem. Zdaj 
bosta gotovo oba: oče in sin ka
tero zakrožila pred nebeškim 
Marijinim tronom, da bo vse pri
sluhnilo.

Ura življenja se je bratu A- 
kurziju iztekla. Na mrtvaškem 
odru je ležal pred Marijinim ol 
tarjem v Lemontu, kamor so ga 
hodili kropit številni znanci in 
prijatelji. Pokopan je bil na sa
mostanskem pokopališču v pone- 
.deljek 18. januarja dopoldne s 
pogrebno sv. mašo.

Nad njegovim grobom bodo 
peli romarji, ko bodo molili kri
žev pot, ki ga je postavil pokoj
ni brat Akurzij: “O Jezus, hva
li naj ves svet te vekomaj, po 
svojem križu nam podeli sveti j 

raj!”
To, upamo, je dosegel pokojni 

brat Akurzij. Naj počiva v mi
ru božjem!

P. Odilo OFM.
o-...  -

Moški dobijo delo
Potrebujemo

4 energične prodajalce hiš
GLOBOKAR REALTY 

986 E. 74 St. HE X-6607
(15)

Pripravljajo se na nova 
razorožifvena pogajanja

WASHINGTON, D. C. — Sre
di marca se bo začelo delo v zna
ni 10-članski razorožitveni ko
misiji v Ženevi, ki ima Moskva 
v njej polovico članov. Par me
secev pozneje bodo o razoroži
tvi morali govoriti tudi na se
stanku na vrhovih v Parizu.

Zato je naša administracija 
povabila že sedaj zastopnike An
glije, Farncije, Kanade in Itali
je na razgovore, kako naj vsi an- 
tikomunistični člani komisije 
nastopajo s skupnim ciljem, 
skupnim programom in skupno 
taktiko. Prva seja pripravljal
nega odbora se je vršila v tajni
štvu za zunanje zadeve. Ugoto
vila je, da lahko pripravlja ma
terija! za obe konferenci, ženev
sko in pariško. Vsaka zaintere
sirana država bo imenovala v 
pripravljalnem odboru stalno de
legacijo. Eisenhower je že ime
noval člane naše delegacije za 
ta odbor.

Kot se vidi, še niso v Wash- 
ingtonu zgubili upanja na kom
promis o razorožitvi. Ne moti 
jih nič, da so komunistični za
stopniki na ženevski konferenci 
za kontrolo atomskih eksplozij 
ravno te dni zopet dokazali, da 
jim ni do kompromisa. Voditelj 
njihove delegacije Carapkin je 
dosledno odklanjal vse kompro
misne predloge zapadnega sve
ta in trdovratno vstrajal na sta 
Ušču, da naj vsaka država kar 
sama določa, kje naj uradujejo 
kontrolne komisije in kaj naj 
delajo. Na ameriško stališče, da 
je zaenkrat tehnično nemogoče 
kontrolirati podzemne atomske 
eksplozije se komunisti sploh 
nočejo ozirati in o tem resno de
batirati.

MORATE TO OGLEDATI
V slovenski naselbini, južno 

od St. Clair, lastnik se je seli! ! 
in bi rad prodal ta

ZELO KRASNI BUNGALOW
v lepem stanju po zelo zniža

ni ceni $10,900- Kuhinja, stano
vanjska soba, jedilna soba, 2, 
spalnici in kopalnica spodaj, 2 
spalnici zgoraj, klet, plinski 
furnez. VSE PAMETNE PO
NUDBE BODO FREMI&LJE 
NE.

IŠČEMO PRODAJALCA
Imamo velik seznam, vklju- 

čivši Multiple Listing Service 
in plan za bonus.

0LSZENS REALTY
1266 E. 71 St.

HE 1-8726 WH 1-8293
Avto naprodaj

1957 Dodge 4-door Coronet v 
prvovrstnem stanju. Oglasite se 
pri Dee Kay Tavern, 7006 St- 
Clair Ave. od 10:30 do 6:30.

(19)

Mesnica
V dobro obstoječi slovenski 

naselbini. Sušilnik. Vsa oprema 
in zaloga- Pod ceno. Priložnost 
začeti trgovino z malo investi
cijo.

KOVAČ REALTY
960 E. 185 St. KE 1-5030

(16)

Rastline in prazgodovina
Dr. Walter, univerzitetni pro

fesor iz Stuttgarta, je vodil bo
tanično odpravo po avstralski 
celini in ugotovil, da raste kake 
tri četrtine vseh avstralskih rast
lin tudi drugod po svetu. Pre
ostale rastline je mogoče najti v 
glavnem le v Južni Afriki. Spri
čo tega sodijo raziskovalci, da je 
jil nekoč med Avstralijo in Ju
žno Afriko kopenski most, po 
katerem so se rastline širile in 
ki je pozneje izginil.

---------o---------
Oglašajte v "Amer. Domovini"

ZELO VAŽNO 
Če kdo ve kje je Debic Slo

bodan, preje na 1586 E. 36 St., 
naj kliče Mr- Chapek na HE 2- 
2250 ali Mr. F. Opaskar MA 1- 
3786. (19)

V najem
Dvosobni apartment za eno 

osebo, pršna kopel, gorkota, 
vroča voda, privatni vhod. $35 
mesečno. Kličite EN 1-4652 po 
5:30 uri, v soboto cel dan-

Stanovanje se odda
Štiri neopremljene sobe s ko

palnico in gorkoto se oddajo na 
6113 St. Clair. Vprašajte isto- 
tam, ali kličite EX 1-1390.

(FX)

70 let - toda sedaj 
se dobro počuti

Gospod Jakob Rupnik iz Midway, 
Penna. piše:

Spoštovani gospodje! — Tudi jaz se 
Vam želim zahvaliti za Vaše zdravil
ne zeliščne čaje, kateri so tako čudo
vito pomagali meni in drugim. Skozi 
celih 13 let sem trpel, podnevi in po
noči, da tega skoraj ne morem opisati. 
Poskusil sem navadna sredstva zdrav
ljenja, a brez vsakega olajšanja. Po
stalo mi je še hujše in bil sem popol
noma obupan. Prišlo je tako daleč, da 
sem komaj hodil ali kaj delal. Potem 
sem čital o Vaših zeliščnih čajih in od
ločil sem se. da naročim Tatra št. 1 
in Remolek št. 3. Uporabljal sem jih 
redno in — kot. da se je zgodil čudež 

sem se kmalu boljše počutil. Bole
zen je pri-ela zapuščati moje telo. Se
daj ne boleham več. Spim dobro in 
počutim se dobro, pa čeprav nosim že 
70 let na svojih ramenih. Te čaje vsa
kemu toplo priporočam. Pošljite mi 
še štiri škatlje čaja št. 3 in še dve 
škatlji čaja št. 1 za $5.00. Z bratskim 
pozdravom!

Jacob Rupnik.
•

ALI TRPITE ZARADI ZAPRTJA, ki po- 
vzroča slabosti želodca, pline, utrujenost, 
nervoznost, glavobol? Če so te neprijet
nost! vzrok zaprtja, jih olajžate ali od
stranite, £e temeljito očistite svoje telo in 
da drugi organi delujejo pravilno, Zavitek 
TATRA ZELIŠČNEGA ČAJA št. 1, za 60 
skodelic, $1,00

PECTORAL — PRSNI ČAJ it, 2, Znan- 
st vena mešanica najboljših zelišč za za
časno olajšanje kašlja, ki je vzrok pre
hlada, Imamo ga na zalogi; zavitek $1,00,

REMOLEK ZELIŠČNI ČAJ it, 3, Zna
menita formula zelišč, zelo priljubljena pri 
starejših ljudeh za njen naravni in mili 
učinek; zavitek $1.00^

EMATEA ZELIŠČNI ČAJ št. 4. Prirejen 
iz tekom razdobij preiskuŠenih zelišč, ki 
jih cenijo še iz starih časov za njih ko
ristni učinek pri krvi in čiščenju; zavitek 
$1.00

• e e

RENEX ZELIŠČNI ČAJ št. 3. Izvrsten 
zeliščni čaj, katerega uporabljajo vsi za
radi njegove zdravstvene in prirodne do
brote. Ni odvajalen, Zavitek $1,00.

Vsak zavitek čaja stane $1,00, SEST ZA
VITKOV, KATEREKOLI VRSTE za $5,00, 
12 za $10,00, Poštnino po Združenih dr
žavah plačamo mi, čc pošljete denar z na
ročilom, Za COD pošiljke dodatno plačilo, 
Poštnina za Kanado 15c, za druge države 
20c za vsak zavitek. Navodilo za uporabo 
na vsakem zavitku, Naročilo naslovite 
takole i

Tatra Company, Dap!. 10
Box 60, Morrisville, Pa.

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME CO

8011» St. Clair Ave.
Tel. ENdicott 1-1111

MALI OGLASI
Pocenil se dobi

zimska suknja mere 40, 2 spo
mladanska površnika, obleke in 
čevlji mere 7%. Kličite MU 1- 
7230- (15)

Zastonj stanovanje 
v 4-sobni hiši z gorkoto, elek

triko in telefon in mala plača v 
zameno za čiščenje malega ura
da in za čuvaja. Dvojica ima 
prednost. MU 1-4787.

(15)

CVETLICE ZA VSE PRILIKE! 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 
9334 Kinsman Road MI 1-2469 

Ponoči: EX 1-5078 
Cleveland 4, Ohio 

-T.D.S. telegrafična postrežba!—

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo *e 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura 

815 E. 185 St.
KE 1-1934

(Frl.-zi

Sobo oddajo
Sobo s hrano ali brez nje od

dajo. Naslov se dobi v uredni
štvu. (16)

OBLAK MOVERS
1146 E. 61 St Cleveland 3. O.

ZOPET POSLUJE
IzvrSimo vse vrste prevozništva 

po vsem mestu. Velik tovorni truk.
HE 1-2730

TIVOLI IMPORTS A 
BEAUTY SALON

6407 St. Clair Ave. HE-1-5M6
VSAKOVRSTNA LEPOTICNA DELA 

Gororfano Sloven.k.
Odprto <raak dan In w 

torek. S.trt—k In D.t»k >T.der

Stanovanje oddajo
Na 7004 St. Clair Ave. oddajo 

3, 4 in 5-sobno stanovanje proti 
mesečni najemnini od $45 do 
$60 Na novo okrašeno. Kliči
te EX 1-9332 ali EV 1-1063.

(Jan. 15, 18, 20, 22, 25, 27)
■----- ----------------------------------------- |
Hranite denar za deževne dneve
—knnujte U. S Savings bonde!

POTNIŠKA PISARNA AUGUST K0LLANDER
sporoča, da bo organizirala leta 1960 naslednje izlete v SJovenijo in Evropo:

Z LADJO:
26. APRILA—"Liberte”
11. MAJA—“Liberte”
19. MAJA—“Queen Mary” (Izlet SNPJ)
25. MAJA—“Queen Elizabeth” (Izlet 

Slovenske Ženske Zveze 
voldi Mrs. A. Tanko)

28. MAJA—“Liberte”
29. JULIJA—“Queen Elizabeth”

Z LETALOM:
27. MAJA—“AIR FRANCE” JET SNPJ 
17. JUNIJA—“AIR FRANCE” JET—

skupino Slovenske Ženske 
Zveze vodita Mrs. Albina 
Novak in A. Kollander 

24. JUNIJA—“SWISSAIR” JET—
Slovensko romanje v Lour
des, Fatima, Rome, Višarje, 
Ljubljana, vodi Rev. Ven- 
delin Spendov

29. JUNIJA—“PAN AMERICAN” JET— 
skupino vodi A. Kollander 

21. JULIJA—“SABENA” JET

NAZNANILO
ZELO VAŽNA LETNA SEJA DELNIČARJEV

SLOVENSKE ZADRUŽNE ZVEZE
se vnži

v nedeljo 7. februarja I960
v SLOV. DELAVSKEM DOMU na WATERLOO RD.

Začetek ob 1. uri popoldne
ODBOR J

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. Ml 1-0046

Moderni pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VASI ŽELJI!

MONCRIEF CELO-LETNI 
zračevalni sistem 

HLADI poleti — GREJE pozimi
Pojdite k vašemu MONCRIEF trgovcu

T H t ’ H t N R Y P.U R N A C F O 6! - M l D l N A| ;*p

USTANOVLJENO 1908 
Zavarovalnin«, vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
«10« ST. CLAIR AVENUE

Naročite na rfne»vnilr "Arm-riška Domovina’

1892 1959

Slovenska potniška pisarna August Kollander ki posluje že 35 let, Vam bo nudila od
lično postrežbo na največjih ladjah ter novih JET letalih “Air France” linije; zato kli
čite HE 1-4148, ali pa pišite na

August Kollander Travel Bureau
6419 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO

NAZNANILO IN ZAHVALA
Žalostnih src naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znan

cem, da je po mučni bolezni umrl naš ljubljeni soprog, oče, stari 
oče, tast in brat

Victor Svigel
Previden s sv. zakramenti je zatisnil svoje dobre oči na dan 

2'5. novembra 1959.
Rojen je bil 20. aprila 1S92 na Reki. V Ameriko je prišel 1. 1907.
iPdgreb se je vršil 28. novembra 1959 iz pogrebnega zavoda An

ton Grdina in Sinovi v cerkev Marije Vnebovzete, kjer je bila da
rovana sv. maša zadaJsnica. Potem pa smo njegovo truplo prepe
ljali na pokopališče All Sculs in ga tam položili k večnemu počitku.

Pokojnik je bit član društva Katoliški Borštnarji št. 1317. Ra
zen tega je služil med prvo svetovno vojno pet let pri mornarici Ze
dinjenih držav in bil po vojni z častjo odpuščen.

V dolžnost si štejemo, da se s tem iskreno zahvalimo Father Ma
tiji Jagru za molitve v pogrebnem zavodu, Father Vargi pa za po
delitev sv. zakramentov, za darovano sv. mašo in za spremstvo na 
pokopališče.

Srčna hvala vsem, ki so cfo oder pokojnika položili tako lepe 
vence cvetja; vsem, ki so darovali za sv. maše; vsem, ki so ga pri
šli kropit in molit ob njegovi krsti, kakor titdi vsem, ki so ga spre
mili na pokopališče; vsem, ki so dali svoje avtomobile brezplačno 
na razpolago za spremstvo na pokopališče.

Toplo se zahvalimo pogrebcem, sorodnikom pokojnega, ki so no
sili njegovo krsto.

Toplo se zahvalimo vsem, ki so nam pismeno ali ustmeno izrekli 
svoje sožalje, kakor tudi našim aragim sorodnikom in sosedom, ki so 
nam beli v dnevih naše žalosti na pomoči. Bog jim stotero povrni!

Hvala osebju pogrebnega zavoda Anton Grdina in Sinovi za 
vxorno urejen pogreb in za vsestransko izvrstno postrežbo.

Ljiu’bi soprog, dragi oče. stari oče, tast in brat, počivaj v miru v 
blagoslovljeni ameriški zemlji in lahka naj Ti bo njiena gruda!

Mnogo si pretrpel tekom te Tvoje mučne bolezni, pa si vse 
prenašal vdano in potrpežljivo. Sedaj si odšel k aragemu Bogu, 
ki Te bo za vse to in za vso Tvojo ljubezen do nas in za vsa Tvoja 
dobra .dela tukaj na zemlji obilo poplačal v nebesih. Mi, ki smo 
ostali, žalujemo za Teboj in Te povsod pogrešamo. Tolaži nas pa 
zavest, da se bomo enkrat zopet združili na kraju večnega veselja! 
Do takrat se Te bomo z ljubeznijo in hvaležnostjo spominjali v na
ših mislih in molitvah!

Tvoji žalujoči:

MARY, soproga
VICTOR, JR. in EDWARD, sinova 

LOUISE in JOAN, snahe 
4 VNUKINJE. 

JOSEPHINE MAČEK, sestra 
FRANK, LOUIS in RUDY, bratje 

OSTALO SORODSTVO

Cleveland, Ohio, 22. jan. 1960.



a AMERIŠKA DOMOVINA,

HANDEL - MAZZETTI s

Junakinja iz Štajra

Odklenil in od
prl je težki železni obroč. “Poj
di!” je rekel. Deklica ni vedela 
nič, kaj se godi ž njo; zdelo se 
ji je, da je močno grmelo, po
tem je ugasnilo solnce in izgi
nil je ves svet — samo srce ji 
je vse prebodeno in s tel'avo u- 
triplje. Ni vedela, kdo je oni, 
ki jo je objel z roko in jo je 
počasi nesel po stopnicah doli, 
spodaj na zadnji stopnici pa ji 
je zopet prisijal svetli žarek; 
in zavedla se je, kdo jo nese; 
poskušiala je z zlomljenimi udi 
postaviti se pokonci, ker jo je 
bilo sram tega moža.

Doslej jo je vse srepo zrlo in 
strmelo. Kar stopi pisar izza 
stebra in zakliče:

“Gospod, kaj pa je to? Nima
te pravcie, dekle mora presta
ti kazen. Sodba se glasi: do de
setih,” — in je razgrnjeno sod
bo molil proti drznemu mlade
mu možu- Za eno sta oba rab
lja razprostrla roke proti Šte
fani. Mladi Kende! pa je krep
ko držal roko okoli Štefane, od
bil je od sebe pisarijo in je zav
pil: “Je-li tudi zapisano, da naj 
umrje na sramotnem odru” 
Vse sprejmem na svojo odgo
vornost! Jaz sem Henrik Men
del. Storim, kar hočem.”

Šolska ura je bila devet- 
Tisočglava množica je mr

mrala. Niso si upali znesti se 
nad visokim gospodom, debe
lo so gledali vanj, kakor gleda
jo divje zveri, katerim so iztr
gali iz žrel krvavečo živalico. 
Niso mu dali prostora, da bi od
peljal deklico. Daleč proč od se
be je zagledal glavo rdečega ko
nja, ki so ga množice odrinile in 
odtrgale od ni^ga. Potegnil je 
svoj neredni meč in je, z levo 
držeč deklico, z desno udarjal s 
plcskvo na razuzdane psovače 
in pretepače. Ko se je boril za 
vsak korak, je čul, kako je de
klica na njegovi roki šepetala 
molitvico k svetim peterim ra
nam Gospodovim: še nikdar ni 
čul čudevitejšega, kakor je bil 
ta glas. Toda nevarnost je vsak 
hip postajala večja. Zdelo se 
mu je, da bo morala teči kri, to
da če zabode enega, jih bo sto 
navalilo na deklico. Zato mo
gočno zakriči; ‘Strelci! Na po
moč uvojemu poveljniku!”

Ha, to so zvesti, vrli dečki!
Od cerkvene strani sem se za

ženejo in si kakor divjaki dela
jo gaz skozi množico, dokler ka
kor peklenščki ne pridrve pre-

CH1CAGO, ILL.

BUSINESS OPPORTUNITY

RESTAURANT — For sale. Estab
lished over 20 years. Good going 
business. Across from theatre. Best 
offer. GRovehill 6-9274. (16)

TAVERN - 'LIQUOR STORE.—N.W. 
Established 16 years. Fully equip
ped. Newly remodeled. Includes 
Large walk-in cooler. Health ne
cessitates sale. $4,500 Phone 
PAlišade 5-7926. (16)

HELP WANTED—FEMALE
REGISTERED NURSES! 

Permanent Positions Available In 
200-Bed Hospital. Will Have 

240 Beds By Mid 1960 
ALL SHIFTS

SALARY OPEN-GOOD PERSONNEL 
POLICIES-PLEASANT COMMUNITY 

Maintenance Available 
Differential Paid 

Please Write, Wire 
or Phone TEMPLE 5-1181 

H. J. Semingson, Administrator
TRINITY HOSPITAL 
Minot, North Dakota

(18)

denj, rekoč: “Gospod, sedaj
smo tu!” Na njegovi levi in 
desni dvigajo — svoje puške in 
udrihajo s pestmi in puškinimi 
kopiti na vse strani. — Ha, ka
ko so pometli pasjo sodrgo!

“Prostor za gospoda Henrika, 
ali pa vas razsekamo v klobase

Ko so ti glasovi pridoneli na 
uho deklici, okoli katere se je 
ovijala njegova roka, se je vsa 
stresla in se je plaho ozirala na
okoli.

Tedaj jo je še krepkeje z roko 
oklenil in je kakor v šali rekel: 
“To so angeli varihi, nič žalega 
ti ne store.” Pa ni vedel, da so 
nevidno plavali okoli njega ne
beški angeli in se priklanjali 
pred častitljivim bremenom, ki 
ga je nosila njegova roka.

Strelci so mu napravili pot do 
farne ulice. Potne kaplje jim 
zalivajo zagorele kmetske obra
ze. Tisoči in tisoči se gnetejo za 
njegovim hrbtom. Na mestnem | 
trgu postajajo trume bolj red-! 
ke; tu stoje dobri, pošteni me
ščani. Nihče izmed njih ne psu
je, nihče ne zine besede. Vsakdo 
je globoko ginjen, ko vidi ubo
go deklico, ki je tako grenko tr
pela, in njega, ki jo je oprostil z 
nevarnostjo svojega življenja. 
Štefana je s slabotnimi koraki 
stopala poleg svojega zaščitni
ka, ki je še vedno ovijal svojo 
roko okoli nje; zdelo se mu je, 
da se š§ nikdar, kar živi, nil do
taknil tako mile, tako nežne 
stvarce, kakor danes. Pogledi 
mu plavajo čez mestni trg proti 
mestni hiši, kjer sedi v svetu 
njegov strašni oče, ki ne pozna 
nobene milosti. — čudno, izre
den mir vlada danes tam, nihče 
ne gre noter in ven. Henrik se 
je globoko oddahnil. O Bog! Sa
mo še pol četrt ure, da jo spra
vim do mestnih vrat. Sklonil se 
je k njej, tako rad bi bil občutil 
njeno glavo na svojih prsih, pa 
kaj, ko je tako plaho visela na
prej, kakor se temnozlata cvet
ka ob svojem steblu sklanja k 
zemlji doli. Vprašal je: “Kam 
naj te sedaj peljem?”

Tiho in plašno mu je odgovo
rila: Prosim lepo, k materi.”

Za trenutek je pomislil — ma
ti je omahovala po gorski ulici 
gori k Adlerju, tako so mu re
kli. ,

Dobro,” je rekel, tvoja mati so 
v gorski ulici, pojdimo jo iskat, 
je-li prav tako? Potem te bodo 
mati peljali domov.” Kakor 
plaha šolarica je zasopla: “Da!” 

Počasi jo je vodil po farni u- 
lici gori. Strelci so stopali ob 
n j egovi s t r a n i, nepregledna 
množica se je prerivala za njim. 
Ulica je postala vedno bolj str
ma, vedno slabotnejši so posta
jali tudi štefanini koraki, in nje
na mala roka, ki jo je držal, se 
je tresla v njegovi roki. Urno 
je vprašal: “Grem li prehitro? 
Te boli?” Tiho je odvrnila: “že
lezo je bilo tako trdo, tako tr
do.” Zdrznila se je. Res, mo
dra jopica, ki jo nosi, je vsa o- 
guljena in odrgnjena; nesramno 
železo jo je rezalo v nežne prsi 

sedaj jo pa še on drži s tež
kimi vojaškimi rokavicami, ki 
so vse obložene s trdim zlatom; 
snel si je rokavice in jo je, kar 
je le mogel, varno in nežno pri
jel. Dospela sta do stopnic, ki 
vežejo gorsko s farno ulico, čez 
stopnice sem prihiti dete in ra- i 
dojtno vzklikne, kakor bi nad I 
temno množico zažvrgolela ve-1 

■sela ptiča: ‘“Mama! Mama.')
Štefka prihaja!”

“Glej,” je veselo rekel Hen- 
del, “takoj sva pri njej, pid tvo- I 
ji materi." Peljal jo je po stop
nicah gori, vodil jo je od stopni
ce do stopnice; kar se ji vriska
joč obesi na prosto roko mala

deklica, druga večja pa se ji je 
pridružila na drugi strani. Se
daj prihaja od Adlerjeve hiše 
sem tudi mati, uboga mati. Si
cer tako katoliški Adler jo je 
danes trdo odslovil, zato je šla 
proč in se je jokajoč zgrudila na 
cestno klop . . . Sedaj prihaja 
nasproti svojemu mučeniškemu 
otroku . . . kolena se ji šibijo 
. . . omahuje . . . razprostira ro
ki .. . In Štefka prihaja počasi, 
žalostno; ob nežnem boku jo 
podpira mladi Hendel. Na levi 
in desni hitita Dina in Mihaela, 
ki si iz strahu pred vitezom ne

se je glasno zajokala mati, “moj 
angel, pridi, pridi k materi, oh, 
kako grozno so te mučili satani, 
pridi, pridi, moje naj ljubše de
te, otrok mojih solz in mojih 
bolečin, mati te bo potolažila.” 
Hendelnov sin jo je spustil iz 
rok, to mu je bilo tako grenko! 
Tiho in trudno je pritisnila Ste
fana svojo zlatokostanjevo gla
vo na materine prsi in je ihteč 
šepetala: “Odpusti mi bolečine, 
ki sem ... ti jih morala prizade
ti. Bog ve vse.” Mesto da bi 
odgovorila, je malti zagrnila s 
poljubi čelo, lica in bleda usta

upata objeti ljubljene sestrice, svojega mučeniškega deteta. 
Mihaela ji je poljubila levo ro- j “Gospod,” je nato rekla mla
ko, Dina ji je božala desnico,! demu Hendelnu, ki je stal par 
obe pa ji dajeta naj slajša imena, korakov proč od nje in je izpod 
toda Štefana se smehlja tako svojih napoševnih obrvi nepre- 
žalostno, tako čudno, oh, groz- stano opazoval Štefano, “hvala 
no, tako grozno je — kar je mo-1 vam, dali ste mi nazaj moje naj-
rala pretrpeti tam spodaj

Tam pri križu sta se srečali
ljubše dete, kako naj se vam 
zahvalimo, ker smo revni Ijud-

molili.” Potem je rekla Štefani 
z nežnim glasom: “Si se že zah
valila gospodu, Štefka? Visoki 
gospod, vsa je proč!”

Deklica se je okrenila, tem
nomodre oči ji zalivajo solze, in 
čisto tiho, kakor se zahvali po
božno dete za milodar, je rekla: 
“Bog vam poplačaj, gospod.” 

Izmed strelcev, ki so mu sle
dili gori, je poklical dva močna 
in velika in jima je velel: ‘Pelji
ta te ženske v Vizerfeld, kjer 
stanujejo, in skrbita, da se jim 
kaj žalega ne zgodi. Mestna vra
ta so zaprta, 'takoj jih bom dal 
odpreti.”

Brzo je stopal proti vratom, 
sledile so mu ženske, ki sta jih 
spremljala strelca. Naročil je 
nazaj materi, oči pa je obračal 
na štefano: “žena! Ne hodite 
skozi Vogelsang, pojdite okoli 
in se peljite čez Štajro.”

“Storile bomo, kakor velite,

la mati.
Prišli so do mestnih vrat; zgo

raj je pogledal skozi okno čuvaj, 
spodaj da je stal oddelek Gifi- 
novih vojakov. Zavpil je: “Od
prite! Ljudje hočejo v štajer- 
dorf.”

Tisoči, ki so mu v trumah sle
dili, so nemo zrli nanj in se ču
dili, kaj si vse upa.

Čuvaj je zaklical: “‘Tu je za

prto! Kdo hoče v Štajerdorf?” 
‘Ljudje, ki jih poznam. Saj me 

vendar poznaš?”
(Dalje prihodnjič.)

DR. ŽUPNIK
ZOBOZDRAVNIK 

6131 Sl. Clair Avenue
vhod na E. 62 St.

Uradne ure: 9:30 zj. do 7 zv. 
Prijave nepotrebne

mati in hči. “Otrok, moj otrok!”i'je. Otroci bodo za vas pridno gospod!” je spoštljivo odgovori'

.Jr'-' ’ • 'MK-''""

jN a, zn anil o in ZahnJala
Z globoko žalostjo v srcih naznanjamo vsem dragim sorodnikom, prijateljem in 

znancem, da je umrla moja ljubljena in n ikoli pozabljena soproga, naša draga in 
dobra mama, stara mama, prastara mama, tašča in sestra

Uršula Zobec*
roj. LOVKO

Za vedno je v Gospodu zaspala dne 19. novembra 1959.
Naša draga, nepozabna pokojnica je bila rojena 30. novembra 1885 v Doljnem 

Jezeru pri Cerknici, od koder je prišla v Ameriko leta 1903.
Pogreb se je vršil dne 23. novembra iz Želetovega pogrebnega zavoda na St. 

Clair Ave. v cerkev sv. Vida.

Pogrebno sv. mašo zadušnico je dar oval č. g. župnik Louis B. Baznik, po oprav
ljenih molitvah za umrle pa je bilo njeno truplo prepeljano na pokopališče Kal
varija ter položeno k večnemu počitku. /

Čutimo dolžnost, da na tem mestu 
izrečemo zahvalo vsem, ki so pokojni 
ob njeni smrti kakorkoli izkazali svojo 
naklonjenost in nam v teh težkih dneh 
stali ob strani.

Najprej smo dolžni zahvalo č. g. 
župniku Louisu B. Bazniku za oprav
ljeno pogrebno sveto mašo, dalje č. g. 
Josephu Ozimku za podeljeno sveto po
potnico in zakramente za umirajoče, čč. 
duhovnikom pri sv. Vidu, Rev. Bazniku, 
Cimpermanu, Ozimku in Martelancu, ki 
so našo drago pokojnico prihajali obha
jati na dom vsak prvi petek v mesecu.

Dalje se iz srca zahvaljujemo dru
štvom sv. Marije Magdalene št. 162 K. 
S. K. J., društvu sv. Cecilije št. 37 SDZ, 
društvu sv. Neže vitezov Obija, podr. št. 
25 SŽZ, Oltarnemu društvu fare sv. Vi
da za molitve ob krsti, ko je ležala na 
mrtvaškem odru in za udeležbo pri po
grebu.

Prav lepa hvala vsem onim, ki so 
darovali za svete maše, ki se bodo opra
vile za mir in pokoj njene duše.

Iskreno zahvalo izrekamo vsem, ki 
so položili ob krsto pokojne toliko le
pih vencev in šopkov, posebno prijaz
nim sosedom z E. 66. ceste, ter jo tako 
ozaljšali, ko je ležala na mrtvaškem 
odru.

Enako iskrena hvala vsem, ki so 
prišli pokojnico pokropit v pogrebni za
vod, zlasti vsem onim, ki so se udele
žili pogreba in svete maše ter jo nato 
spremili na pokopališče Kalvarija prav 
do njenega zadnjega počitka.

Prisrčno zahvalo naj sprejmejo oni, 
ki so dali na dan pogreba na razpola
go svoje avtomobile ter tako mnogim 
omogočili spremstvo na pokopališče.

Naša iskrena zahvala pogrebcem, 
ki so nosili krsto pokojne.

Hvala tudi vsem, ki so nam ustme
no ali pismeno izrekli sožalje, ki so z 
nami sočustvovali v teh težkih dneh.

Končno se zahvalimo tudi Želeto- 
vemu pogrebnemu zavodu za vso po
moč in za lepo vodstvo pogreba.

Ti pa, naša ljubljena in skrbna mam a> k* Te je bila sama ljubezen in dobrota, 
počivaj v miru in naj Ti dobri Bog vse to poplača z večno srečo, v kateri se bomo 
nekoč spet združili in se nikoli več ne ločili.

Ljubljena soproga moja, 
ko bi ljubezen govorila 
in solza mrtve obudila, 
ne krila Tebe bi gomila!

Ivoji žalujoči:

Spavaj sladko, draga mama, 
brez trpljenja, brez ovir, 
a v nebesih pa uživaj ' 
za plačilo večni mir!

FRANK ZOBEC, soprog 
FRANK JR., ANTHONY in JOHN, sinovi 

FRANCES TEKAVČIČ, JOSEPHINE LABLENG, FLORENCE LAZNIK, hčerke 
RUDI TEKAVČIČ, WILLARD LA BLENG, FRANK LAZNIK, zetje 
JENNIE DOLENC, sestra vnuki in vnukinje ter dva pravnuka

v starem kraju brat ANTON in OSTA,LO SORODSTVO
Cleveland, Ohio, '22. januarja 1960.

Nikjer ne morete kupiti boljšega hladilnika 
kol je “9”

NOVI 9 kub. čev.

FRieiDAIRE
SUPER MODEL HLADILNIK

Vse to dobite za samo:IMA VSE: 
kompaktno velikost 
nebroj posebnosti 
in tudi — nizko ceno!

$ 189 .95
z zamenjavo!

Kadar je kuhinja premajhna . . . družina pa prevelika . . . kupite: 
FRIGIDAIRE Super Model 9 k. čev. hladilnik! Je najboljši danes 
na trgu! če tudi izgleda od zunaj majhen, je znotraj ogromen!
Zraven tega pa ima še vse one posebnosti, ki si jih najbolj želite:
• zmrzovalnik za 37 funtov hrane . . .
• na notranji strani vrat je mnogo prostora za zaloge ter posebni 

oddelek za puter . . .
• porcelanski hidrator je čez celo širino . . .
• ima poseben oddelek za 9 funtov svežega mesa . . .
• nova magnetična vrata se hermetično zapirajo . . .
PLUS: nov nežen “Sculptured Sheer Look”

Izdelek General Motors ■

Frigidaire NAPREDNE potrebščine — Načrtno 
izdelane ZA VAS! Oglejte si ta novi hladilnik pri:

Brodnick Bros.
Furniture and Appliances

16013-15 WATERLOO RD. IV 1-6072 - IV 1-6073
POSLUŽITE SE NAŠEGA “LAY-AWAY” PLANA 

PRI NAKUPU POHIŠTVA ALI DRUGIH 
POTREBŠČIN ZA VAŠ DOM!

Popravljamo TV in radio aparate vseh vrst. Ako je kaj narobe z 
vašim aparatom, pokličite nas! Popravilo bo izvršeno perfektno v 

Vaše popolno zadovoljstvo!

Odprto: ponedeljek, četrtek, petek do 9. zvečer 
torek in sobota do 6. — Sreda zaprta
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Ameriška movina
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Deducting Sates Tax 
from Income Tax Return

ililiil
a five-month-old lion cub, is a cool

Help-
WON IN WAIT—Chei,

1 as she peers into a refrigerator in Pittsburgh, Pa. 
ing in the search for tidbits is Stan Baker who, with room
mate Joe Miller, keeps the unusual pet in a three-room apart
ment. At present, Chei is content with a diet of canned dog 
food and milk, but she’ll go to a zoo when she’s bigger.

The Internal Revenue Service 
has now released for the first time 
the guidelines it uses to determine 
whether the estimated amount you 
deduct on your Federal income 
tax return for Ohio State sales 
taxes is reasonable and acceptable.

Melvin J. Burton, District Direc. 
tor, Cleveland, Ohio, states that in 
addition to specific itemized a- 
mounts of sales tax for large dol
lar purchases such as an automo
bile, piano, material purchased by 
the taxpayer for home construc
tions, etc, his office recognizes as 
fair an estimate of one percent of 
adjusted gross income (not to ex
ceed $100) to cover sales tax for 
the year on miscellaneous smaller 
purchases.

This information, Mr. Burton 
emphasized, is only for those who 
itemize their deductions instead of 
taking the standard deduction.

“We believe this knowledge will 
make it easier for taxpayers to fill 
out that part of their returns re
lating to the sales tax deduction,’’ 
Mr. Burton said.

He warned, however, that the 
law is specific in its requirement 
that taxpayers keep records of 
their deductions, including sales 
taxes, in case they may be called 
on to furnish proof for any item 
appearing in their returns.

Taxpayers who have records 
showing sales tax payments, should 
of course claim the amount of sales 
tax paid during calendar year 1959 
in lieu of an estimate.

SHORTS on

Hilli!!!
V " '

Information for Boat 
Owners

Alabama Girl, 2, is 19(0 Poster Child for 
March of Dimes

I

Abierssm Efcoaeovswi
saravržm ranrsaiTFiLvi a

Anniversary of Junior 
Jaycees

'VTiFmsfd nfwstrom our home front
Pi'taflfter sevcr> weeks
J°hi) a!!1 tllree major
ho, Menart nf Minnis r —lart of 23100 
to tha urnec* home.. He wishes 
Sent k- a! wh° visited him or 

, lrtl £ifts or cardb. Vsiton; 
welcome at home.

in the Hos- bearded a bus with 
operations, hose, doused driver, 
Ivan Ave., seats and coin box.

This week marks the 22nd an
niversary of the founding of the 
Cleveland Junior Chamber of Com

ber garden 
passengers,

:k Louisville, Ky. — While try
ing energetically to pronounce a 
difficult word in a Russian-lan- 

T. guage class, University Coed
w! !,0 Euclld CUenville Hos- Brooke Johnston dislocated her 

Week a! Mrs- Michael Podboy last jaw," had her mouth shut by a doc- 
CoVery! Wlsh her a speedy re tor and could not open it again for

1 a fortnight, so she had no recourse 
but to drop the course.

Taken

Mrs.
cPenci Jennie Kaluža of 3608 In-

and
s visi't her.

would like to

„ ' ^nti

ence Rd., is very ill at A Springfield, Oregon. — After 
have the main building of the Willamet- 

. tansnudist colony burned to the 
ground, its only winter resident,! 
caretaker A. B. Stevens, breathless
ly feponted that he had fled the ; 

a
belongings and “the 
my back.’”

Anna Zadnik
■enviik was taken

1 a quick recovery!

of 17821 
to Euclid

Wish h0- EosPjtal last week. W6 flames with only a few personal
clothes on

Avej
to hue.

from the hospital is 
°nia Smerke of 14205 Hale

Sifts
all expressed her thanks
ts ’„!ho visited her or sent her

★ Fresno, Calif. — The Fresno 
“Bee,”’ intending to tell of “cor
rection” reported that Fred Engle

c°i«p
at horn'

cards. Visitors are wel-' had k,een named the state’s “depu-

Vrs-
ty staff director of corruption,” 

j finished off wih: “Like his broth- 
Jennie Koren left for Flo-' er. he is a Democrat.”

!0r>ths ^0tT° sile wifi spend a few 
p j iTr address will be P. O. 

“gewater, Fla.
Rev.Week"! Prancis Rebel left 

f^hth r, Formosa after

-&• Klamath Falls, Ore.— A bid
der picked up a bust of Abraham] 

j Lincoln for $1.75 at an auction of I 
last! rmefaimed stolen goods, and then 

discovered that it was also a sav-!six-!
fuck; in Cleveland. Good

A A
!s Mrs'0^nt arrival in Cleveland

ings bank containing $4.50 in coins.

★ Newark, N. J. — Anne Olivia

W v, ^ara Subasic, who camo < 
^Cess, husb -pand, Mark Subasic. All

details for the trip from 
"ftavei arranged by the Bled

p SF w Mary Klemenc, 1029 E. 
^Pital a! ta^en to Fairview Park 
Week, wat fSlOl Lorain Ave., last 
ery; e wish her a fast recov-

from the hospital , is 
E. 52 St.

Di Brizzi, 60, and her son Alexan- 
j der, 32, were arrested for. posses
sion of 144,OOO stolen golf balls.
★ Lockport, N. Y. — Police got a 
complaint that Walnut Street was 
a haven for speeders, set up a ra
dar check point, nabbed speeding 
M!rs.Jeanne E. Spaulding, who was 
the complainant.
★ Charlotte, N. C. — Herbert H. 
Baxter, a city councilman for 14 
years and mayor for six, mulled 
over his defeat in a municipal el
ection for six months, finally en
rolled in a Chamber of Commerce

Vu6
fbe perko of 1436
k'd kei" c°s thank all, who vis- course, called “Practical Politics.”

sent her gifts or cards.

^ilie/! Frances“ Ave^ill
Laseak, 20664

Pryor, Okla. — After dis
covering ,that somebody was steal
ing gasoline for drums on his farm.

'w'a;s taken to Fores, crafty Elmer Soutnern filled them
^Qveryfbal, Wishes for a speedy

s-^Ung inVanciEC°, Qalif. — After
m-,-'3 a bank and demanding lnp . aaney ,_______■ _ __

C. teUervy While hammering 
i0 he. t.,_“ c°uhter with a v

on
le;ascd h3"168 Kl'shaw,'ll, waiTre- : welcoming delegates to an annual

with water. He was rewarded a 
few days later by seeing three boys 
pushing their car on a nearby road, 
so he called ithe sheriff to come 
and nab the crooks. .
★ Spartanburg, S. C. — While

by cops, who reckoned Ithat.! confere-nce of teachers, deputy may-
8 a sor;a.Ch t00 drunk

Col
holdup:1 to be try- | or announced that the mayor was

im’- editor^'ia’fC' — James Brad- 
jjWted to °£ hkbout Face’” was
C/ea Fund3 rrrtater Columbia
Akl*ncd beca„.dln?er’ regretful,y
wldient;. wu“e of previous com- 
O ^kiy is Me ^ explained that his

out of town, explaining: “If he 
were here, I am sure he would be 
the first ito apologize for his- ab
sence.” ,

Pittsburgh, Pa. — John James, 
19, wqs arrested for stealing one 
car, stealing a second' to push the

.j . ____ .....first when it broke down, then
abehtiarvP , '*sbed by the state j siphoning gas from a third after 

' convicts. the second ran out of gas.
-A Coeur d’Alene, Idaho. — Frank 
Erickson was fined $300 after chas- 

a woman driver with an ex
haust whistle on his car going full 
blast, frightening her so badly that 
she drove her car into a river.

merce.
Playing a major role in this cele

bration is a prominent St. Clair 
area businessman, Joseph J. Mo
har, Jr.

Mohar, who is the 32 year-old 
vice president of the Joseph Mo
har & Company plumbing con
tractors, 6721 St. Clair Avenue, is 
chairman of the annual Bosses Ban- 
quel, held January 20th at the 
Manger Hotel. He is also on the 
Board of Directors of the organi
zation.

In addition to his work with the 
Cleveland Jaycees, Mohar is very 
well known for his work with the 
Boy Scouts .in. the St. Clair area. 
He is very active with troops spon
sored by the American Legion.

A Lakewood resident, Mohar 
lives at 2041 Brown Road. He is 
married and the father of five sons 
and two daughters.

The Cleveland Junior Chamber 
of Commerce sponsors this “Jay- 
cee Week” celebration at this time 
each year as a means of telling 
Grater Clevelanders about the work 
being done by the Jaycees for the 
betterment of the whole commu- 
nity.

Thanks to the time and effort de
voted each day from men like Jo
seph Miohar. this organization of 
oyer 500 men from 21 to 35, can t 
help but live up to the fine repu
tation the Jaycees have made for 
themselves in our community over 
the past two decades.

Kegan Retires:
Jim Hegan, a member of the 

Cleveland Indians from 1941 to 
1957, announced his retirement from 
baseball after having a career cov
ering 21 years. Hegan, who caught 
for the San Francisco Giants last- 
season, said he is going to concen
trate on hs job as a sales executive 
for a trucking company.

I During Hegan’s 16 years with 
the Tribe he caught three no-hit 
games. They were hurled by Bob 
Feller, Bob Lemon and Don Black. 
Sunday Bowling Now OK in Pa:;

| Striving to keep law and order 
in the State of Pennsylvania, Gov-

* ernor David L. Lawrence last week 
signed a bill which now legalizes 
the Sunday participation in golf, 
tennis, boating, swimming, bowl
ing, basketball, shooting at inani
mate targets and similar “healthful 
or recreational activities.”

The state’s first governor, Thom
as Miffin, in 1794 signed a bill out
lawing any Sunday “sport or di
version whatsoever.’” The law set 
a fine of $4 or six day jail sentence 
for a violation. Since that time 
the only modification to the law 
was parsed in 1933 when basebai! 
and football were specifically made 
an exemption.
US Out. Never Was In:

The International Field Hockey 
Association this week named the 
16 countries which will take part 
in the championship round at the 
Olympic Games in Rome next sum
mer, and the United States was 
not on the list. In a rather unusuai 
method of selection, the technical 
committee merely sat down during 
the weekend and picked what they 
believed to be the best 16 teams. 
New Sub Rule 
Approved by Coaches:

College football coaches hailed 
the liberalized “wild card” substi
tution ruld as a “step in the right 
direction.” The NCAA rules com
mittee voted to permit a single 
player to eni^er a game at any time, 
even while the clock is running. 
OLno State’s Woody Hayes admit
ted he would have favored a re
turn to platoon football but com
mented, “half a loaf is better than 
none.’”

Boat operators on Lake Erie, the 
Ohio River and the inland lakes! 
and streams of the State of Ohio, 
can get three new printed aids I 
through the marine dealers of The j 
Standard Oil Company (Ohio).

A twenty-page marine informa
tion book carries a world of in - 
formation of value to the boait own
er. One page lists the true bear
ings between points on Lake Erie 
to make navigation easier. It lists 

j public launching facilities on Lake 
j Erie, on the Ohio River, the Scio- 
i to River, the Miami River and the 
j Muskingum River. All Sohio mar- 
j ine dealers are listed along with 
‘ the services they supply. Other 
! in formation included covers the 
! public lakes in Ohio where motors 
are permitted, and illustrations of 

I storm warning signals on Lake 
Erie.

The Sohio Lake Erie internation
al vacationland Cruise Guide charts 
the ‘entire Lake and carries an en
larged chart of the Island Area off 
Sandusky. Coast Guard (stations 

' are listed and equipment require
ments for all motorboats, fire ex
tinguisher requirements, whistle 
and fog signals and buoy markers 
are described in this Cruise Guide.

The new Sohio Cruise Guide for 
the Ohio River section upstream 
and downstream from Cincinnati 
is another “Ohio First’” for the 
benefit of cruiser and motor boat 
owners on this river. The cruise 
guide map carries a world of in
formation on channel depths, loca
tion of sandbars, information on 
passing through the locks, naviga
tion buoys and lights and equip
ment requirements for boats on 
the Ohio. It covers the section of ; 
the river where the vast majority 
of cruisers are located.

These three boaters’ aids are 
being introduced at the current ' 
Boat Show at Public Hall when ■ 
boaters can fill out a card and re- j 
ceive these maps and the booklet i 
by mail from The Standard Oil 
Company (Ohio).

fesian Language 
Olasses

Left-Handed Sort 
Of Compliment:

Bud Daley, Kansas City Athle
tic’s ace southpaw, says the Yan
kees still gave him the most trou-

Beginners and intermediate Rus, 
sian language classes will begin 
Wednesday, February 3, 1960 at
6:30 p.m. at the Nationalities Serv
ices Center, 1620 Prospect venue, 
Cleveland 15. Ohio. Registration 
will start at 6 p.m.

The announcement was made 
jointly by the sponsors of this fif
teen session course, the Nationali
ties Services Center and the Cleve • j 
land Board of Education. A recen-! 
ly conducted fifteen-week course 
in the Russian language proved to 
be a success and its teacher Mrs. | 
Tatiana Graper of the Nationalities ’ 
Service Center Newcomers group 
was retained as teacher for this j 
new term. ]

The classes are $7.50 for Cleve- j 
land residents and $13.50 for non- 
residents. Adults wishing to en
roll for these classes should regis- j 
ter by telephone with the Nation- I 
alities Services Center SU 1-4560; 
or the Adult Education Depart- | 
ment of the Cleveland .Board of 
Education, CHerry 1-3660.

A little girl not yet three is the Poster Child of the 1960 New 
March of Dimes.

She is blue eyed, curly-haired Mary Beth Pyron who will 
be three on February '9, a lovely, laughing child full of desire 
for life. Her parents are James Pyron and Norma Claire Pyrcn 
of Florence, Ala., both registered pharmacists. With Mary Beth 
and her brother Tommy, four, the Pyrons live in a home with 
ample room in which to play—if Mary Beth could do much 
playing.

Chattering animatedly to her dolls, she looks like any 
bright-eyed two-ye:r-old. But her little legs are inert. For 
Mary Beth has an open spine—which means that somewhere 
during prenatal growth a segment of her spine failed to develop 
fully.

Mary Eelh also suffers from hydrocephalus, or ‘‘water on 
the brain,” but this often disfiguring: disease is scarcely ap
parent in the child.

The medical future for Mary Beth is uncertain. There is 
no hope for a cure for her spinal defect. But she does crawl 
with unbelievable speed by propelling herself with her arms.

There are 250,000 Mary Beths born annually in the United 
States with significant birth defects- Each year some 34,000 in
fants with birth defects are stillborn or die in the first month 
of life.

Chief source of hope for a preventive for birth defects lies 
in research supported by the New March of Dimes which 
through The National Foundation, is also conducting studies 
into rheumatoid arthritis and is continuing its work in polio. 
National Foundation chapters which have funds available have 
started a patient aid program for children through age 18 with 
certain birth defects and with rheumatoid arthritis.

Nothing can be done at this time for Mary Beth- But jusi 
as March of Dimes contributions led to the Salk preventive for 
polio, so will National Foundation research hasten the day 
when the tragic puzzle of birth defects may be solved.

st. vugs mow iwnq 
^evicuyj
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St, Mm Pasi IS55

ble of any Amercan League team 
during 1959.
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Isabel
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A BIG SPREAD—Workers bend to their task as they piece together a giant “envelope” of 
rubberized fabric at Litchfield Park, Ariz. Used for U. S. Navy airships, the envelopes are 
shown at the plant of the Goodyear Aircraft Corp. When inflated with helium, each contains 
upwards of 1,500,000 cubic feet in capacity and is a block long.

To all members:
Even if you have • not been at • 

tending recent post meetings, yon 
are cordially invited to attend the 
Catholic War Veterans of the USA, 
Cuyahoga County Chapter, 13 th’ 
Annual Convention, Saturday and 
Sunday, January 23-24, 1960 at the 
St. Vitus Auditorium, Norwood Rd. 
and Glass Ave.

Convention Schedule 
SATURDAY, JANUARY 23rd:

12 Noon — Registration 
1:00 p..m. — Opening sessions 

Rules and Procedures 
Resolutions 
By-Laws

3:00 p.m. — Joint Session 
3:30 p.m. — Nominations (Men) 
4:00 p.m. — Drill Team and Col

or Guard Competition 
7:30 p..m. — Banquet — Awards 
9:30 pm. — Dancing 
11:00 p.m — Catholic War Veter

ans “Memorial Service” 
SUNDAY, JANUARY 24th:

11:00 am. — Assembly 
11:30 a.m. — Mass — St. Vitus 

Church
12:30 p.m — Breakfast — Buffet 

style — Coffee and Rolls 
(free)

, 1:00 p.m. — Final Session
Resolutions: By-Laws; Offi
cer Reports; Nominations 
and Elections; Installation of 
New Officers; Closing of 
Convention

You may attend any part or all

of the above business programs. 
If you wish to attend the banquet 
and dance, tickets can be purchas
ed for $3.75 per person. If you wish 
to attend only the dance, tickets 
for $1.00 per person can be pur
chased at the door. You may bring 
along your friends for the banquet 
and or the dance. Make a special 
effort to attend the. Mass.

Post Historian.

Saturday, Jan. 30 — 11th Annual 
Dance by St. Vitus Catholic War 
Veterans Post 1655 in new St. Vitus 
Auditorium.

Jan. 31 — Annual Card Party by 
Mothers’ Club in new auditorium. 
Sunday, February 28 — St. Vitus 

Parish Pre-Lenten Social in the 
new auditorium.

Sunday, March 6 — Our Lady’s So
dality — Roast Beef Dinner m 
the new auditorium.

SI, Vitus Hen’s Bowling
lesgue

January 14, I960
The big fireworks was on allej 

7-8. Cimperman Marget exploc 
cd for the season’s high series 28C 
with games of 948-872-982. The 
opponents Hecker Tavern hit a ti 
for the season’s high single gam 
1010 and their 2777 series was th 
season’s second best. Joe Mace 
had a sizzling 243 game and 60 
series to take both highs of th 
evening. Other good games wer 
by: D. Hlabse 220, F. Mauer 211 
E, Sands 217 and R. Massera 215.

CWV Launchers walked, awa; 
with all three games over Mezi 
Insurance Bob Mills 555 sparke-i 
the victors.

(Continued on Page 6)
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rrSHE PRESIDENT’S FORTH- 
1 COMING LATIN - AMERICAN 
VISIT. As you know. President Eis
enhower has scheduled a ten-day 
visit to four Latin-American coun
tries during February and March. 
This will be the most extensive 
visit to Latin America ever under
taken by an American President, 
and should provide a convincing 
demonstration of our interest and 
concern for the welfare of her peo
ple. Ever since the Vice President 
encountered widespread a n t i- 
United States sentiment in 1958. 
this country has redoubled its ef
forts to improve relations with 
our Southern neighbors. Through 
our leadership an Inter-American 
Development Bank has been pro
posed, and additional steps taken 
to promote constructive regional 
economic development.

It may be hoped that the Presi
dent's trip will strengthen the his
toric ties of friendship between the 
people of the United States and 
the people of Latin America.

NEW TAX BOOKLETS 
AVAILABLE

Those of you with an eye to
wards income tax filing time will 
be interested in two new publica
tions of the Internal Revenue 
Service: Tour Federal Income Tax. 
a 144 page booklet explains what 
income is taxable and, equally im
portant, what items may be de
ducted. It includes a completely 
filled-in income tax return which 
is keyed to explanations in the 
text. Some of the more important 
subjects explained are: Child Care 
Deductions, Educational Expenses, 
Tax Free Sale of Home, Lower 
Taxes on Dividends, Lower Tax on 
Retirement Income, and Medical 
Expenses. Tax Guide for Small 
Business cover- Federal lax prob
lems of sole proprietors, partner
ships, and corporations. It explain!- 
in plain layman’s languaee th'' i"''

results from buying a business, 
starting a business, operating a bus
iness, and the sale and other dis
position of a business. In addition 
it contains a TAX CALENDAR for 
1960 which should prove helpful to 
all businessmen throughout the 
year, since it indicates what he 
should do and when he should do 
it in regard to the various Federal 
taxes. Both publications may be 
obtained from District Internal 
Revenue Offices or from the Super
intendent of Documents, Govern
ment Printing Office, Washington 
25, D.C., for 40 cents a copy.+ «****

THE 1960 POPULATION COUNT
The Census Bureau recently an

nounced how it will go about taking 
the census this year. The first step 
will be the mailing out of a four- 
page form to every household in 
the United States — this should 
reach homes sometime in March. 
After that an Army of 160,000 cen
sus takers will descend on the 55 
million households which received 
the forms. The census takers will 
transfer the information on the 
forms to official reports. In addi
tion every fourth household will 
be asked to supply such additional 
information as the family's mother 
tongue and what appliances are 
used in the kitchen. AH of this will 
take about a month. By next fall 
the Census Bureau expects to know 
how many people live in the United 
States. Reports on characteristics of 
the population, detailed enough to 
delight the most fastidious stati- 
ticians will follow. The size of 
the population will determine how 
many seats each State will have in 
the House of Representatives. Pre
liminary estimates show 19 states 
will gain or lose Representatives. 
Ohio is expected to gain one. while 
New York and Pennsylvania will 
lose three. The largest gain, seven 
rents, is expected to be made by 
^ - ufrv'rds

ST. VITUS

Cleveland Home and 
Flower Show

years, dentists of the Society are 
offering some choice door prizes 
to those attending the show. At the 
top of the list is a real live pony.. 
Other free door prizes will be giv-; 
en away plus free toothbrushesThe 1960 Cleveland Home and 

Flower Show, scheduled for March and balloons.
5 through March 13, at Cleveland The purpose of the Captain 
Public Hall, promises to be more Cleantooth Dental Party is to re
beautiful than any of the sixteen ward all the children of Greater 
previous Shows, according to Ralph Cleveland for their efforts and in- 
P. Stoddard, Manager. torest in learning to safeguard one

This year the floral garden spec- of their most precious possessions
tacle in the main arena will be con
tinued , in three other spots in the 
vast halls of Public Auditorium, 
with a fountain flower garden in

— their teeth.
Dr. Frank E. Walter, Chairman 

of the Children’s Party, has ar
ranged for a fun-packed afternoon.

seinted. This contest, sponsored by 
the Cleveland News, is conducted 
in the elementary and junior high 
schools. Winners will be awarded 
their prizes on stage and exhibit 
their winning entries.

Winners of the Mouth Hygiene 
Award Contest, co-sponsored by 
the Cleveland Press and the Den
tal Society, will also be announced. 
This year’s Mouth Hygiene Award 
will be based on the results of a 
puzzle and coloring contest con
ducted in the Bizzy Bear section of 
the Cleveland Press.

f Continued from Page 5)
CWV Launchers 804 823 843 2470 
Meric Insurance 770 796 835 2401

CWV Carlos annexed two wins 
from Kepic’s Lounge Bar. H. Dulc 
200-200-543 won scoring honors for 
the winners.
CWV Carlos 904 880 846 2620 
Kepic Lounge S39 864 873 257«

CWV G-oldbrieks chalked up a „ _,
two game win over Norwood Men’s He^ ,®r 
Shop. A. Zak 574 led the Gold- 
bricks to victory.
CWV Goldbricks 887 876 866 2629 
Nor. Men’s Shop 814 846 929 2589

..... Individual Single Game
T. Urbas 260 J
P. Jelenič 259
T. Babic 245
B. Collingwood 244

! Schedule January 28, 1960 
Alleys—

1-2: Kepic Lounge Bar vs. Brod- 
nick Bros.

3-4: CWV Wildcats vs. Mezic In
surance.

5-6: KSKJ No. 25 vs. CWV Gold- 
bricks.

! 7-8: Norwood Men’s Shop vs.

You can do tv/o things to guard 
yourself against cancer: Have an 
annual health checkup. Alert 
yourself to the seven danger 
signals that could mean cancer: 
1. Unusual bleeding or dis
charge. 2. A lump or thickening 
in the breast or elsewhere.
3. A sore that does not heal.
4. Change in bowel or bladder 
habits. 5. Hoarseness or cough. 
6. Indigestion or difficulty in 
swallowing. 7. Change in a wart 
or mole.
If your signal lasts longer than 
two weeks, go to your physician. 
Give him the chance to give you 
the chance of a lifetime.

9-10: CWV Launchers vs. CWV 
Carlos.

11-12: Chas. and Olga Slapnik 
Florists vs. Cimperman Market.

Cimperman Market jolted Heck- 
er Tavern In two games in a high 
scoring series. With all Cimper

Death Notices
Bajkovec, Martin — Husband of 

Stella (nee Ludash), father of

the upper Lakeside Hall in the cen- He has tabbed the party as a “Six- 
tor of a rest area; a floral garden ty Satellite Review." Captain 
scene around which the power Cleantooth, who never misses a 
garden equipment is to be display- party, is portrayed this year by 
ed, and flower gardens and green Dr. Sanford Neuger; he says in 
lawns of growing grass in the the spirit of the occasion, “Let’s 
Homeland Section, where the two all rocket down to The Arena and 
show houses, constructed by the get into orbit on Sunday, January 
Home Builders Association, will be 31st for fun and laughs for every- 
seen. one.’”

The popular vacation home, be- Since there's nothing funnier 
ing designed by students of the than a clown, Master-Of-Ceremo- 
Western Reserve University De- nies will be Cleveland’s newest 
partment of Architecture, will be set children’s entertainr — “Bozo the 
in an attractively landscaped wood- Clown” of W.IW-TV. Ed. Fisher, 
land scene, typical of the locations who is the real-life personality be- 
in which such family second homes hind the make-up of Bozo, will 
will bo built along Lake Erie, on deliver his special talents along 
the shores of Ohio’s inland lakes, with a surprise animal act. 
along rivers of this area or in the bozo wili introduce WJW-TV’s 
forested aieas where people seek Banjo who is now fre^-lancing 
recreation away from the crowded jn Cincinnati. Davey Herbert, as 
eit-v‘ ' Mr. Banjo, will return to CleVo-

Again the Decorators” Showcase land with his sketchbook and songs 
will include a wide selection of to The Arena stage, and will tan- 
tastefully furnished rooms, created talize his audience with his cray- 
by some Of the leading interior on and banjo, 
decorators of this part of the na- jo^n FitzGerald, WJW-TV 
t*on- snortsca=ter and well-known to

The main arena spectacle, to bo Cleveland fans, will be on hand 
created by the Florists’ Association to present a mystery guest from 
of Oleater Cleveland, will include the world of sports, 
more than a dozen idea flower Other attractions on The Arena 
gardens that will be an inspiration stage will be a group of “Rockets” 
to all home gardening enthusiasts. — skilled and trained YMCA gym- 
And, of course, coming at a time nasts in a five-star galaxy. And 

^ when the Cleveland area may well color-sound movies will be an add- 
I be snow-bound, the Cleveland ed treat.

Home and Flower Show will again During the party, winners of the 
be a welcome breath of spring Dental Poster Contest will be pre- 
many weeks before anyone can
have flowerk blooming in their [-------------------------------------------------
own home gardens.

Real Value! U. S. BONDS!

HELP WANTED — FEMALE

General Housework
and ironing, 2 days a week of: 

part time. Near Shaker Rapid'I 
FA 1-2068. (1?)

ifllVBDlVElDKP
It PHOTO itmtes
tS4! . $FeiNG>nlLD, OHIO |

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

1053 EAS1 62nd SI. IlEndersnn 1-2088
COLLIN WOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-630»
K En more 1-123515301 WATERLOO ROAD

■

Birth
A baby girl was born to Mrs. 

Marian Croak, daughter of Mrs.

=■ Frank, b„,“her Ani 2^J£«!l2!L»S» ^Jelenič 214-202-583 who paced the 
winners.
Cimperman Mkt. 948 872 980 2800 
Hecker Tavern 827 1010 946 2777

na Skoda (Yugoslavia) 
at 19771 Lake Shore Blvd.

Bradač, Joseph — Brother of 
Louis Jelnikar, brother-in-law of 

CWV Wildcats”-are alone in first' i°sePh uncle of Joseph, John.

in Madison, Wisconsin. This is the Residence 5^ chijd and ghe wag named El
len Therese. Congratulations to 
all!

The 1960 New March of Dimes,

Captain Cleantooth 
Dental Parly

Some of Cleveland’s top TV per
sonalities — “Bozo the Clown,” Mr. | 
Banjo, and sports announcer John j 

j FitzGerald — will be seen in per- j 
son on the stage of the Cleveland 

j Arena on Sunday afternoon, Jan. i 
31, 1960. The occasion will be the ' 

I annual Captain Cleantooth Dental 
Party sponsored by members of 

■ The Cleveland Dental Society. I 
I This year’s FREE Children’s Par- 
! ty, to which all children and their 
I parents are invited, is being co-1 
j sponsored by WJW-TV. This event, I 
which had its origin in Cleveland 
20 years ago, is designed to call 
the attention of parents and chil- | 
dren to ■the imnorlance of good | 
dental health habits begun early 
in life.

I Attention is invited to the fact 
I that this year’s free Dental Party 
1 has been moved to the spacious

IWHEN BUYING 
OR SELLING 
A HOUSE

Use our Escrow Service 
Protect both parties 

in the deal

place again as a result of a three Frank Edward, Albin. Pike, Jen- Jan. 2-31, will benefit one out of Cleveland Arena. F.ince the party 
’-------- - nie Troha, Former residence at every four families in its broad will get underway promptly at 2:00game shuiout over KSKJ No. 25. 

J. Burchard 211-203-580 topped the 
War Vets.
CWV Wildcats 780 858 808 2446
KSKJ No. 25 768 804 797 2349

Charles and Olga Slapnik Flor
ists triumphed in two games over' land), Matthew and Frances (Eu- 
Brodnick Bros. C. .Mrozinski 202-:r°Pe)- Residence at 1089 E. 71 St. 
579 starred for the winners. | Dusek, Maxine — Mother of
C-0 Slapnik Flor. 874 910 856 2634 Theresa McCullough, Anna Buto- 
Brodnick Bros. 8?1 745 8C2i 2438 Efc- Stephen, John, sister of Mary

Rivacuk. Residence at 21501 Au-

6620 Bonna Ave. Late residence at program against birth defects, ar- p.m., the doors to The Arena will 
Sunny Acres. | thritis and polio, three major crip- open at 12 Noon.

Curilovic. Nicola (Mike) — Fa-’ Plers- ' Following the pattern of recent
ther of Frances Pallat, Frank,
Mark, Joseph, Mary Tushar, broth
er of Dorothy Bernardic (Cleve-

Standings January 14, 1960 
W.

CWV Wildcats 35
Cimperman Market 34
CWV Goldbricks 32
CWV Carlos 31
Brodnick Bros. 30
Kenic Lounge Bar 29
CWV Launchers 28
KSKJ No. 25 27
Chas-Olga Slapnik Florists 27

L.
22
23
25
26’

rora Rd., Warrensville Hits., O.
Liptak, Katy — Wife of John, 

mother of Mary Zulich, Ann Ger- 
bic, John, Edward, Lawrence. Res
idence at 708 E. 157 St.

Moore, ElRoy F. — Husband of
27, Gloria. Residence at 1441 E. 55

Norwood Men’s Shop 
Hecker Tavern 
Mezic Insurance

25
23
21

29
30 
30 
32| 
34 
36

Pineapple-Cheny Ham Loaves

Team Series
Cimperman Market 
Hecker Tavern 
Kopic Lounge Bar 
CWV Goldbricks

Team Single Game
Chas. and Olga Slapnik Florist 1010
Hecker Tavern 1010
Cimperman Market 997
KSKJ No. 25 98!

Individual Series
B. Collingwood 633
S. Merhar 627
H. Szymanski 626
T. Urbas 61J

eaiAve
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Nekic, Emil — Husband of Mar
tha, father of Ted. Residence at 
31022 Carlton Dr., Bay Village, O.

Rose, Frank — Husband of An
na (nee Černivec), father of Jen
nie Allard, (Calif.), Mary Zak,

I Frances Millavec, Justine Jeric, 
Florence Brichta, cousin of John 

2800 Boyd (Indianapolis, Ind.) and Ma- 
2777 ry Urbania (Cleveland). Resi- 
2767 dence at 6310 Carl Ave.

Rolich, John — Husband of An- 
I gela (nee Penko). Residence at 

5368 Homer Ave.
Smey, Catherine — Moth - of 

Casey, Steven, Mary Dodolic. Resi
dence at 1444 E. 40 St.

Strajnar, Frank — Cousin of 
Louis Povse. Residence at 20151 
Arbor Ave.

Zurga, Matthew Sr. — Residence 
at 14923 Aspinwall Ave.

The National Foundation, sup
ported by the New March of Dimes, 
Jan. 2-31, conducts the largest vi
rus research program of any vol
untary health organization in the 
world. The Salk vaccine came 
from these researches.

AVINGS
•13 (•it 1*S«li ttrM* 
3SOOO luclid Avan«« 
•231 If. Clair Avmm«

Cleveland, Ohio

The National Foundation, sup
ported by the Jan. 2-31. New March 
of Dimes against birth defects, 
arthritis and polio, has helped train 
more than 8,000 sorely needed 
medical professionals with more 
than $33,000,000 in March of Dimes 
funds. Your contribution will help 
train the additional thousands still 
needed to care for the sick and in
jured. >

Individual Pineapple-Cherry Ham Oatmeal Loaves are a novel 
variation of the perennial favorite ham loaf. Rolled oats not only 
speed up preparation time, but improve the flavor, texture, and 
add protein, valuable B vitamins, essential minerals, and food 
energy at low cost.

Last minute preparations can be minimized with this recipe. It 
can be prepared ahead and frozen in the cooked or uncooked state. 
Prepared cherry pie filling is used for the cherry sauce—merely 
add a dash of cloves and heat before pouring over the ham loaves.

Suggested Buffet Menu: Hot vegetable juice with cereal snack 
mix, pineapple-cherry ham oatmeal loaves, candied sweet potatoes, 
broccoli, mixed relishes, bran muffins, sherbet, and cookies.

Individual Pineapple-Cherry Ham Oatineel L>*vea
2 eggs, beaten 
1 cup rolled oats, quick or 

regular, uncooked 
IV2 pounds ground smoked 

ham
V2 pound ground fresh pork 

1 teaspoon salt
Vi teaspoon pepper 
Vi teaspoon ground cloves 

1 teaspoon Worcestershire

Vi teaspoon liquid smoke 
(optional)

Vi cup chopped onion
l'/2 cups water

1 can (1 lb. 4 oz.) sliced 
pineapple, drained 

1 can (1 lb. 6 oz.) cherry pis 
filling
Dash of cloves

sauce
Thoroughly mix all ingredients except the last three. Grease 8 

5-ounce baking cups. Fit a pineapple slice into bottom of each cup, 
cutting a small wedge from eacn slice to make it fit into bottom

—1 large flat baking sheet. L__________ „— . .
Remove meat from cups and arrange on serving platter. Drizzle 
cherry pie filling, that has been heated with a dash of cloves, over 
ham loaves just before serving. If desired loaves may be served 
stop an additional heated pineapple slice, yield: 8 Servian*.

Charles & Olga Slapnik
FLOWER SHOP

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
6026 Si. Clair Are.—EX 1-8184

“DRY CLEANING THAT 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING

Acme Dry Cleaning 
& Dyeing Co.

r 572 E. 152 St. GL 1-5374!

REPAIRS
BODY and FENDERS

Superior Body & 
Paint (0.

6605 St. Clair Ave. 
EN 1-1633

TTxrrTtrxr* tttrrrxxxxxxxxr

Cash & Carry Save
20% drive IN TO

MERVAR’S
DRY CLEANING PLANT

Inc. SINCE 1911
St. Clair at E. 55 St.

• DRIVE A LITTLE —
SAVE A LOT

• Complete Dry Cleaning Srev.
Ice

• 3 HOUR SERVICE
• Fur Cleaning &

Garment Storage
at our Plant

5372 St. Clair Ave.—HE 1-7123

KEnmore 1-4393

JOE AHLIN
SHEET METAL 1 FURHACE

GAS - OIL - COAL FURNACES 
ROOFING - GUTTERS - SPOUTING 

AIR . CONDITIONING
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For
Your
Big
Day!

Dear Bride-to-be:

One of the important tasks for the biggest 
event in your life—your wedding—is your choice 
of wedding invitations.

Come in to see our latest samples of beautiful 
wedding invitations—also napkins, coasters, natch- 
books—all with your and his name imprinted.

You are wider no obligation to buy! We will 
only be too happy to show you our stock.

AMERICAN HOME PUBLISHING CO.
6117 St. Clair Ave.

IT’S NOT ONLY your CASTLE!

To all the members of your family, your home 
means something special — a sense of security, per
haps, or pleasant neighbors or school friends or the 
facilities at the nearby playground that they will 
not wish to give up. Nor need they, if you see to 
it that suflicient resources are available to clear the 
mortgage in the event of your death.

Sun Life’s Mortgage Protection Policy was de
signed to provide just such resoiirces at time of 
need. Here is a life insurance plan that will safe
guard your home for those you love. If you would 
like to learn more details — with no obligation — 
why not fill out and mail the coupon below?

SUN LIFE ASSURANCE COMPANY OF CANADA^
Michael Telich - John R. Telich, C.L.U.

2829 Euclid Ave. LIl 1-7877
I would like to know more about Sun Life’s Mortgage 
Protection Policy, without incurring any obligation.

NAME..

ADDRESS

l

l- ZJ


